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INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE – SETEMBRO DE 2014
 

 
DILMA E MARINA EMPATAM EM 1º E 2º TURNO 

Rejeição a Marina continua crescendo, e eleitores desconhecem seu número 
 

A disputa pela Presidência da República continua tendo Dilma Rousseff (PT) e Marina Silva (PSB) empatadas na liderança, mas a oscilação positiva
na preferência pela petista, acompanhada de oscilação negativa da adversária, alterou ligeiramente o quadro registrado pelo Datafolha na semana
passada, com a diferença entre as duas passando de 1 para 3 pontos percentuais. Atualmente, Dilma tem 36% das intenções de voto (ante 35% no
levantamento anterior) e Marina tem 33%, (tinha 34%). É a primeira vez que a candidata do PSB tem oscilação negativa em suas intenções de voto
desde que entrou oficialmente na disputa, na segunda quinzena de agosto. Em terceiro lugar aparece Aécio Neves (PSDB), que oscilou de 14% para
15% nesse intervalo.  
 
Em seguida aparecem Pastor Everaldo (PSC) Eduardo Jorge (PV) e Luciana Genro (PSol) com 1% cada Os candidatos Zé Maria (PSTU) LevyEm seguida aparecem Pastor Everaldo (PSC), Eduardo Jorge (PV) e Luciana Genro (PSol), com 1% cada. Os candidatos Zé Maria (PSTU), Levy
Fidelix (PRTB), Mauro Iasi (PCB), Rui Costa Pimenta (PCO) e Eymael (PSDC) não atingiram 1%. Há ainda 6% dos eleitores votaria em branco ou
anulariam o voto, e 7% não opinaram.  
 
Nesse levantamento realizado entre os dias 8 e 9 de setembro de 2014, o Datafolha entrevistou 10.568 eleitores em 373 cidades em todas as regiões
do Brasil. A margem de erro máxima é de 2 pontos percentuais, para mais ou para menos, para o total da amostra.do as a ge de e o á a é de po tos pe ce tua s, pa a a s ou pa a e os, pa a o tota da a ost a
 
A comparação com resultados obtidos na última semana mostra avanço de Dilma no segmento dos mais jovens (de 29% para 32%, ante 38% de
Marina), entre os mais ricos (de 22% para 26%, ante 32% de Marina e 31% de Aécio), em cidades médias, que tem de 50 a 200 moradores (de 34%
para 38%) e na região Norte (de 38% para 48%, voltando ao patamar da última semana de agosto, quando tinha 46%).  
 
Marina cresceu no Centro-Oeste (de 30% para 35%, tomando espaço tanto de Dilma, que recuou de 33% para 30%, quanto de Aécio, que foi de 22%
para 16% neste segmento), mas sofreu recuo entre os eleitores de 35 a 44 anos (de 35% para 31%), entre aqueles que tem de 45 a 59 anos (de 32%
para 29%), na fatia dos que possuem renda mensal familiar de 5 a 10 salários (de 42% para 38%) e entre os que têm renda acima de 10 salários (de
41% para 32%) e em cidades com mais de 500 mil habitantes (de 38% para 35%).  
 
A candidatura de Aécio obteve crescimento na região Sul (de 16% para 20%) e Nordeste (de 5% para 8%) nas cidades com mais de 500 milA candidatura de Aécio obteve crescimento na região Sul (de 16% para 20%) e Nordeste (de 5% para 8%), nas cidades com mais de 500 mil
habitantes (de 13% para 17%), entre os mais ricos (de 25% para 31%) e entre os eleitores com curso superior (de 19% para 22%).  
 
Na pesquisa espontânea, quando os nomes dos candidatos não são apresentados aos eleitores, Dilma tem 28% das intenções de voto (na semana
passada tinha 27%), e Marina Silva tem 24% (mesmo índice do levantamento anterior). As indicações espontâneas ao nome de Aécio também ficaram
estáveis (em 10%). Uma fatia de 6% afirma votar em branco ou nulo, 29% não quiseram ou não souberam indicar um nome espontaneamente (na
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es á e s (e 0%) U a a a de 6% a a o a e b a co ou u o, 9% ão qu se a ou ão soube a d ca u o e espo a ea e e ( a
pesquisa anterior, 30%). Após cair de 49% para 32% entre a primeira e a segunda quinzena de agosto, período em que teve início o horário eleitoral
na TV e rádio, a porcentagem de eleitores que não apontam sua intenção de voto espontaneamente se estabilizou, com oscilações dentro da margem
nos dois levantamentos realizados desde então. 



A rejeição à candidatura de Dilma Roussef recuou oscilou de 32% para 33% entre a primeira e a segunda semana de setembro. Nesse intervalo, a
parcela dos que não votariam de jeito nenhum em Marina passou de 16% para 18%, assim como ocorreu com Aécio Neves (de 21% para 23%). Além
deles, Pastor Everaldo enfrenta a rejeição de 22% do eleitorado brasileiro, em seguida Zé Maria (18%), Levy Fidelix (17%),  Eymael (16%), Rui Costa
Pimenta (15%), Luciana Genro (15%), Eduardo Jorge (14%), e Mauro Iasi (13%). A fatia dos que não rejeitam nenhum deles fica em 9%, enquanto 3%
rejeitam todos e 7% não opinaramrejeitam todos e 7% não opinaram.  
 
A simulação de segundo turno entre as candidatas que lideram a disputa pela Presidência da República apresentou mudança significativa desde a
primeira semana de setembro, com a vantagem de Marina sobre Dilma (48% a 41%) cedendo lugar, atualmente, a um empate técnico no limite da
margem de erro (47% a 43%). Em pesquisa realizada na última semana de agosto, a vantagem de Marina era ainda maior (50% a 40%). Nessa
disputa, há ainda 6% que votariam em branco ou nulo, e 4% que não opinaram. p , q , q p
 
Se o segundo turno fosse entre Dilma e Aécio, a petista teria 49% das intenções de voto, ante 38% do tucano. Uma fatia de 9% votaria em branco ou
nulo, e 4% não declararam sua opinião. A simulação de uma disputa direta entre Marina e Aécio tem a candidata do PSB com 54% das intenções de
voto, ante 30% do adversário. Os votos em branco ou nulo somam 10%, e 5% não opinaram.  
 

54% DOS ELEITORES DE DILMA CONHECEM SEU NÚMERO54% DOS ELEITORES DE DILMA CONHECEM SEU NÚMERO; 
ENTRE OS QUE PREFEREM MARINA,  SOMENTE 25% SABEM NÚMERO DA CANDIDATA 

 
Mais da metade (58%) dos eleitores também desconhecem ou mencionam incorretamente o número dos candidatos que escolhem. A parcela dos que
citam corretamente o número representa 38% do eleitorado, e há ainda 4% que declaram votar  nulo mas não sabem o que fazer para confirmar essa
opção A menção correta do número fica acima da média entre os eleitores mais escolarizados (47%) nas regiões Nordeste (45%) e Norte (49%) eopção. A menção correta do número fica acima da média entre os eleitores mais escolarizados (47%), nas regiões Nordeste (45%) e Norte (49%), e
em cidades com até 50 mil habitantes (45%). Não é coincidência que estes sejam segmentos onde a candidatura Dilma é mais forte, já que é na fatia
de eleitores da petista que se encontra a maior taxa de conhecimento do número (54%).  
 
Entre os eleitores de Aécio, 42% sabem citar corretamente o número a ser digitado na urna eletrônica. No grupo de eleitores que optam por Marina,
apenas 25% sabem citar o número de sua candidatura. p
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METODOLOGIA

A pesquisa Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O p q p g p
universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais do país.

Nesse levantamento realizado do dia 08 ao dia 09 de setembro de 2014, foram realizadas 10.568 entrevistas em 373 
municípios, com margem de erro máxima 2 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível de confiança de 
95%. Isto significa que se fossem realizados 100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro 
da margem de erro prevista.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

E i tá i t d T ib l S i El it l ú BR 00584/2014Essa pesquisa está registrada no Tribunal Superior Eleitoral com o número – BR 00584/2014
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Masculino 48 100 50 49 48 47 45 48 48 48 39 52 62 66 54 33
Feminino 52 100 50 51 52 53 55 52 52 52 61 48 38 34 46 67
16 a 24 anos 17 17 16 100 7 25 18 16 16 16 15 18 15
25 a 34 anos 23 24 23 100 13 30 31 23 25 22 20 28 12
35 a 44 anos 19 20 19 100 20 19 20 19 20 22 19 24 9
45 a 59 anos 24 23 24 100 31 18 20 24 24 23 27 25 20
60 anos ou mais 17 16 18 100 29 7 11 18 15 16 19 6 44

41,5 41,2 41,8 20,2 29,5 39,4 51,6 67,5 49,0 35,6 38,3 41,9 40,9 41,2 43,2 37,7 50,7
Fundamental 41 40 41 18 22 41 53 70 100 56 34 15 9 33 58
Médio 42 42 42 63 54 42 32 18 100 38 48 42 25 47 30
Superior 18 18 18 19 24 18 15 11 100 5 18 43 66 20 11
PT 15 18 13 13 16 15 17 15 16 16 11 15 16 15 16 16 14
PSDB 5 6 4 4 5 6 5 6 3 5 8 3 6 8 11 5 5
PMDB 4 5 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 2 4 3
PSB 2 2 1 2 2 2 2 1 1 2 3 2 2 2 1 2 1
PV 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1
PSOL 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 2 0 1 1 1 1 0
PDT 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0
DEM 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0
PTB 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
PP 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PSD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
PRTB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nomes e referências 4 3 4 4 3 3 4 5 5 3 2 5 3 2 2 3 4
Outro partido 2 2 1 2 2 2 2 1 1 2 2 1 2 3 1 2 1
Nenhum/ não tem 66 59 72 70 66 65 64 65 68 65 66 68 64 62 62 65 68

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Católica 58 60 57 50 51 58 64 68 62 56 53 60 57 54 56 56 63
Evangélica Pentecostal 22 20 23 24 25 22 20 17 23 24 14 25 21 18 11 22 20
Evangélica não Pentecostal 7 6 8 8 8 7 6 6 6 7 10 6 8 10 7 7 6
Não tem religião nenhuma 6 8 5 12 9 6 4 3 5 7 10 5 7 8 9 7 4
Espirita Kardecista / Espiritualista 3 3 3 2 3 3 4 4 2 3 7 1 3 6 9 3 3
Outra religião 2 2 2 2 1 2 2 1 1 2 3 1 1 2 3 2 1
Umbanda 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
É ateu / não acredita em Deus 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 1 1 3 1 0
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

Judaica 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Sudeste 44 44 43 39 42 43 45 48 40 44 51 34 49 56 60 44 42
Sul 15 15 15 15 13 13 17 15 17 13 15 11 18 16 17 15 15
Nordeste 27 27 27 29 29 27 24 24 29 27 21 40 19 14 12 26 28
Centro Oeste 7 7 7 7 7 8 7 6 7 7 7 6 8 10 9 8 6
Norte 8 8 7 9 8 8 6 6 8 8 5 9 6 4 3 7 9
Capital 24 23 24 21 24 25 24 25 18 26 35 19 26 30 45 25 22
Outros municípios da Região Metropolitana 15 15 16 14 16 16 16 15 15 16 15 14 16 18 12 16 15
Interior 61 62 60 65 61 59 60 59 68 58 50 67 58 52 43 60 63
Até 50 mil habitantes 33 34 33 37 34 31 34 31 41 30 22 44 27 21 15 32 37
Mais de 50 a 200 mil 22 22 22 23 22 21 21 22 23 22 18 21 23 23 17 22 22
Mais de 200 a 500 mil 15 15 15 15 15 16 15 15 13 15 20 13 18 18 18 16 15
Mais de 500 mil habitantes 30 29 30 25 29 32 29 32 22 32 40 23 32 39 50 31 26

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PORTE DO MUNICÍPIO

RELIGIÃO

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

PEA 70 80 62 74 85 86 74 23 57 79 81 64 76 79 83 100
 Assalariado registrado 27 30 25 33 40 32 23 4 17 35 32 21 35 34 21 39
 Assalariado sem registro 7 7 7 13 9 8 6 2 8 9 4 10 6 4 5 10
 Funcionário público 6 7 6 2 6 9 10 3 2 6 18 3 7 12 16 9
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 9 5 1 7 10 11 3 6 7 8 5 8 10 12 10
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 0 0 0 1 1 1 3 0 0 1 5 1
 Empresário 3 4 2 2 3 3 4 1 2 2 7 1 2 7 14 4
 Free-lance/ bico 12 14 10 9 11 16 15 7 17 10 4 15 10 8 8 17
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 0 1 3 0 0 1 2 1 1 1 1 1
 Outros PEA 1 2 1 1 1 2 2 1 2 1 0 2 1 1 1 2
 Desempregado (procura emprego) 6 6 5 10 8 6 3 0 4 8 3 8 5 3 1 8
NÃO PEA 30 20 38 26 15 14 26 77 43 21 19 36 24 21 17 100
 Dona de casa 9 17 5 8 9 12 9 14 7 2 14 6 2 1 30
 Aposentado 14 14 13 0 1 10 65 23 6 8 15 12 14 11 46
 Estudante 4 3 4 18 3 0 0 0 1 5 7 3 3 3 4 13
 Vive de rendas 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 2
 Outros NAO PEA 1 1 1 0 0 1 2 1 1 0 1 1 1 0 0 3
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 2 3 2 2 1 2 2 2 3 2 1 1 7
Até R$ 1.448,00 42 34 49 40 42 41 42 44 58 38 13 100 38 51
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 20 21 20 20 22 21 20 19 20 23 14 56 21 18
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 16 19 14 15 17 17 17 14 11 19 23 44 18 12
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 11 15 8 11 11 13 11 10 4 11 28 100 13 8
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 4 6 3 3 3 4 5 5 1 3 14 79 5 3
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 4 18 1 0
R$ 36.200,01 ou mais 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0
Recusa 2 2 2 1 2 2 2 3 2 2 2 2 3
Não sabe 3 3 4 7 2 2 2 4 4 4 2 2 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 5051 5517 1768 2448 2056 2505 1790 4293 4415 1861 4416 3865 1192 541 7432 3136
Total Nos. absolutos 10568 4990 5578 1674 2373 2084 2572 1865 3982 4473 2113 3802 4073 1340 702 7486 3082

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Masculino 48 48 48 47 47 49 46 47 49 49 48 47 47
Feminino 52 52 52 53 53 51 54 53 51 51 52 53 53
16 a 24 anos 17 15 17 18 17 21 15 15 18 18 18 16 14
25 a 34 anos 23 22 21 25 24 25 23 23 23 24 23 23 23
35 a 44 anos 19 19 18 20 21 21 20 21 19 18 19 20 21
45 a 59 anos 24 25 27 22 23 20 24 23 24 24 23 24 24
60 anos ou mais 17 19 18 15 15 13 18 18 17 16 17 17 18

41,5 42,6 42,3 40,5 40,7 38,4 42,0 42,1 41,2 41,1 41,2 41,6 42,3
Fundamental 41 37 46 44 40 41 33 30 46 50 43 35 31
Médio 42 42 36 43 42 46 45 45 40 38 42 42 45
Superior 18 21 18 14 18 12 22 25 15 11 14 23 24
PT 15 16 13 16 13 16 17 16 14 15 16 14 15
PSDB 5 7 3 3 5 5 6 6 5 5 4 5 6
PMDB 4 2 5 5 6 3 3 2 4 6 3 2 2
PSB 2 1 1 3 0 1 2 2 1 2 2 2 1
PV 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1
PSOL 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1
PDT 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1
DEM 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1
PTB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PP 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
PSD 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
PRTB 0 0 0 0 0 0 0 0
Nomes e referências 4 4 1 6 2 1 3 3 4 4 4 3 3
Outro partido 2 2 1 2 3 2 2 1 2 2 1 2 2
Nenhum/ não tem 66 65 74 62 70 69 65 66 67 63 67 69 67

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Católica 58 52 65 65 55 54 49 49 64 68 58 53 49
Evangélica Pentecostal 22 24 16 19 24 30 25 24 20 18 24 22 24
Evangélica não Pentecostal 7 7 7 7 9 5 7 7 7 6 8 8 7
Não tem religião nenhuma 6 7 7 5 6 7 9 9 5 4 6 8 9
Espirita Kardecista / Espiritualista 3 4 3 1 3 2 5 5 2 1 2 4 5
Outra religião 2 2 1 2 2 0 2 2 1 1 2 2 2
Umbanda 1 1 1 0 0 2 2 0 0 0 1 2
É ateu / não acredita em Deus 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1

Judaica 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sudeste 44 100 52 47 38 29 40 56 56
Sul 15 100 11 9 18 18 17 18 8
Nordeste 27 100 21 23 30 37 27 14 21
Centro Oeste 7 100 8 11 7 7 6 4 10
Norte 8 100 7 10 8 8 9 8 5
Capital 24 26 14 20 37 32 61 100 11 75
Outros municípios da Região Metropolitana 15 21 14 11 8 6 39 7 19 33 14
Interior 61 53 72 69 55 62 100 93 81 56 11
Até 50 mil habitantes 33 22 40 46 33 37 6 51 100
Mais de 50 a 200 mil 22 20 26 22 17 27 10 29 100
Mais de 200 a 500 mil 15 20 18 8 8 15 17 7 14 100
Mais de 500 mil habitantes 30 38 16 23 41 21 67 93 6 100

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

PEA 70 71 71 69 73 64 72 73 69 67 70 72 74
 Assalariado registrado 27 31 32 18 33 21 31 33 25 20 27 32 34
 Assalariado sem registro 7 6 5 11 9 8 5 5 9 10 8 6 5
 Funcionário público 6 5 4 8 6 10 6 6 6 9 4 5 5
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 7 8 5 11 7 7 8 7 6 7 5 8
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1
 Empresário 3 3 5 1 3 1 2 2 3 2 3 3 3
 Free-lance/ bico 12 11 9 16 6 12 11 10 12 12 12 13 10
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1
 Outros PEA 1 1 1 2 0 1 1 1 2 2 2 1 1
 Desempregado (procura emprego) 6 6 4 7 3 4 6 6 5 5 7 6 5
NÃO PEA 30 29 29 31 27 36 28 27 31 33 30 28 26
 Dona de casa 9 7 6 11 9 13 7 6 10 11 10 8 6
 Aposentado 14 14 17 13 12 9 13 13 14 15 13 13 13
 Estudante 4 3 4 4 2 9 4 5 3 3 3 5 4
 Vive de rendas 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0
 Outros NAO PEA 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 3 1 2 3 2 3 2 2 2 2 2 2
Até R$ 1.448,00 42 33 31 63 33 49 35 33 46 55 40 35 32
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 20 22 24 16 19 20 21 21 20 18 22 23 21
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 16 20 21 9 20 10 18 18 15 11 17 20 19
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 11 14 12 6 15 5 14 14 10 7 12 13 15
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 4 6 4 2 4 2 6 7 3 2 3 5 7
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 1 1 1 0 2 0 2 2 0 0 1 1 2
R$ 36.200,01 ou mais 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Recusa 2 2 3 1 4 3 2 2 2 2 2 2 2
Não sabe 3 3 2 3 2 11 3 3 3 4 3 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 4602 1566 2839 759 801 4165 2528 6403 3520 2309 1615 3124
Total Nos. absolutos 10568 4804 2556 1855 1032 321 6069 4484 4499 2452 1685 1386 5045

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

PORTE DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 48 57 56 63 62 43 48 48 49
Feminino 52 43 44 37 38 57 52 52 51
16 a 24 anos 17 14 14 12 20 18 14 18 19
25 a 34 anos 23 24 22 23 22 23 22 23 26
35 a 44 anos 19 20 23 21 19 19 20 21 17
45 a 59 anos 24 26 22 28 25 23 25 23 23
60 anos ou mais 17 17 19 17 14 17 19 16 15

41,5 42,2 42,7 43,7 40,3 41,1 43,1 40,8 39,9
Fundamental 41 43 27 48 23 42 50 38 28
Médio 42 44 44 39 44 41 38 44 45
Superior 18 13 29 13 33 18 12 18 27
PT 15 100 29 11 2
PSDB 5 100 2 4 11
PMDB 4 100 3 4 4
PSB 2 100 1 2 3
PV 1 0 1 1
PSOL 1 0 1 1
PDT 1 1 1 0
DEM 0 0 1 0
PTB 0 0 0 0
PP 0 0 0 0
PSD 0 0 0 0
PRTB 0 0
Nomes e referências 4 4 3 4
Outro partido 2 1 2 2
Nenhum/ não tem 66 100 57 70 72

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Católica 58 62 61 64 54 57 63 57 53
Evangélica Pentecostal 22 20 19 24 24 22 20 24 21
Evangélica não Pentecostal 7 5 7 7 14 8 6 8 8
Não tem religião nenhuma 6 8 6 2 4 7 6 6 9
Espirita Kardecista / Espiritualista 3 3 5 1 2 3 2 2 6
Outra religião 2 1 1 0 1 2 1 2 2
Umbanda 1 1 1 1 1 1 1 1 1
É ateu / não acredita em Deus 1 0 0 1 0 1 0 1 1
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 0 1 1 0 1 0 1

Judaica 0 0 0 0 0 0 0
Sudeste 44 46 63 28 29 43 35 46 52
Sul 15 12 9 20 6 17 14 15 15
Nordeste 27 28 14 36 57 25 34 25 17
Centro Oeste 7 6 7 11 2 8 6 7 9
Norte 8 8 7 6 7 8 10 6 7
Capital 24 24 27 16 25 24 19 24 30
Outros municípios da Região Metropolitana 15 19 16 12 24 15 14 16 16
Interior 61 57 57 72 51 61 67 59 54
Até 50 mil habitantes 33 34 31 55 32 32 43 31 23
Mais de 50 a 200 mil 22 23 19 16 28 22 21 23 20
Mais de 200 a 500 mil 15 14 14 10 15 16 13 16 17
Mais de 500 mil habitantes 30 29 35 18 24 30 22 30 40

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

PEA 70 72 74 74 74 69 66 73 74
 Assalariado registrado 27 28 26 26 29 28 23 29 31
 Assalariado sem registro 7 7 7 6 9 7 7 8 6
 Funcionário público 6 8 8 8 7 5 7 6 6
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 8 10 5 5 6 6 7 8
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 1 0 0 0 0 0 1
 Empresário 3 2 6 7 3 2 2 2 5
 Free-lance/ bico 12 12 12 12 9 12 14 11 10
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 0 0 1 1 0 1 1
 Outros PEA 1 1 0 1 1 1 1 1 1
 Desempregado (procura emprego) 6 5 4 8 10 5 5 7 6
NÃO PEA 30 28 26 26 26 31 34 27 26
 Dona de casa 9 5 5 6 8 10 11 8 7
 Aposentado 14 15 15 16 10 13 16 12 12
 Estudante 4 4 3 3 5 4 3 4 4
 Vive de rendas 1 0 1 0 1 0 0 1
 Outros NAO PEA 1 1 1 0 1 1 1 1 0
 Desempregado (Não procura emprego) 2 3 1 1 2 2 2 2 2
Até R$ 1.448,00 42 42 27 48 39 43 49 42 30
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 20 21 24 18 22 20 19 21 21
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 16 17 19 18 20 16 14 18 18
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 11 11 17 10 14 11 8 12 15
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 4 5 9 2 3 4 3 4 7
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 1 0 2 0 1 1 0 1 2
R$ 36.200,01 ou mais 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Recusa 2 2 1 1 0 2 2 2 3
Não sabe 3 2 2 2 1 4 4 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 1614 542 385 172 6968 3814 4054 2569
Total Nos. absolutos 10568 1621 551 329 230 6996 3418 4114 2892

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Masculino 48 48 48 55 42 38 34
Feminino 52 52 52 45 58 62 66
16 a 24 anos 17 15 19 18 19 14 12
25 a 34 anos 23 21 27 20 18 26 21
35 a 44 anos 19 20 18 18 30 23 18
45 a 59 anos 24 24 21 27 18 23 27
60 anos ou mais 17 19 14 18 14 15 22

41,5 42,9 39,3 42,4 40,0 41,1 44,9
Fundamental 41 51 32 30 45 35 57
Médio 42 38 46 44 49 44 35
Superior 18 11 22 26 6 21 9
PT 15 34 5 3 4 5 4
PSDB 5 1 5 18 0 2 2
PMDB 4 3 4 6 6 1 2
PSB 2 1 4 1 0 1 0
PV 1 0 2 0 0 1
PSOL 1 0 1 1 0
PDT 1 1 1 0 0 0 0
DEM 0 0 1 1 0
PTB 0 0 0 1 0 0
PP 0 0 0 1 3 0 0
PSD 0 1 0 0
PRTB 0 0 0
Nomes e referências 4 3 5 4 5 2 1
Outro partido 2 1 2 2 2 1 0
Nenhum/ não tem 66 54 70 64 79 87 90

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Católica 58 65 51 66 22 47 60
Evangélica Pentecostal 22 19 27 13 67 21 23
Evangélica não Pentecostal 7 5 9 7 9 5 7
Não tem religião nenhuma 6 6 7 6 2 11 6
Espirita Kardecista / Espiritualista 3 2 3 5 6 1
Outra religião 2 1 2 2 0 5 1
Umbanda 1 1 1 1 2 1
É ateu / não acredita em Deus 1 0 0 1 1 1
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 1 0 0 1 0

Judaica 0 0 0 0 0
Sudeste 44 34 47 52 45 52 44
Sul 15 14 12 20 20 12 19
Nordeste 27 35 25 14 25 26 20
Centro Oeste 7 6 8 8 7 7 11
Norte 8 10 7 5 3 3 5
Capital 24 19 25 27 27 35 25
Outros municípios da Região Metropolitana 15 15 15 13 13 20 16
Interior 61 66 59 60 60 45 59
Até 50 mil habitantes 33 41 29 31 25 23 34
Mais de 50 a 200 mil 22 23 22 20 23 18 25
Mais de 200 a 500 mil 15 13 17 15 14 16 14
Mais de 500 mil habitantes 30 23 32 33 38 43 28

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PORTE DO MUNICÍPIO

RELIGIÃO

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
PEA 70 66 74 73 85 72 63
 Assalariado registrado 27 22 31 29 39 33 25
 Assalariado sem registro 7 8 8 6 5 6 7
 Funcionário público 6 6 7 6 3 5 4
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 7 7 8 6 7 6
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 0 2 0 0 0
 Empresário 3 2 3 6 1 2 1
 Free-lance/ bico 12 13 10 11 16 12 14
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 0 1 0 0 1
 Outros PEA 1 2 1 1 1 1 2
 Desempregado (procura emprego) 6 5 6 5 13 6 4
NÃO PEA 30 34 26 27 15 28 37
 Dona de casa 9 11 8 6 4 9 15
 Aposentado 14 16 11 13 7 12 17
 Estudante 4 4 4 4 3 3 2
 Vive de rendas 1 0 0 1 0 1
 Outros NAO PEA 1 1 1 1 1 1 0
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 2 1 2 2
Até R$ 1.448,00 42 50 36 29 58 43 52
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 20 20 22 20 16 17 18
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 16 13 20 20 16 14 10
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 11 8 13 16 8 12 7
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 4 3 4 8 1 4 1
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 1 0 1 3 0 1 0
R$ 36.200,01 ou mais 0 0 0 0 0 0
Recusa 2 1 2 2 4 4
Não sabe 3 4 2 3 2 5 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 3799 3477 1547 147 622 728
Total Nos. absolutos 10568 3404 3560 1653 138 709 831

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
Masculino 48 49 44 41 41 77 60
Feminino 52 51 56 59 59 23 40
16 a 24 anos 17 14 19 19 11 31 30
25 a 34 anos 23 20 27 27 20 32 31
35 a 44 anos 19 19 20 19 20 16 18
45 a 59 anos 24 26 21 21 27 18 13
60 anos ou mais 17 20 13 14 23 3 7

41,5 43,4 39,2 39,8 45,6 32,4 33,9
Fundamental 41 44 43 33 22 12 32
Médio 42 40 46 43 37 34 42
Superior 18 16 11 24 42 54 26
PT 15 16 14 11 14 5 18
PSDB 5 5 5 5 8 3 4
PMDB 4 4 4 4 1 4 1
PSB 2 2 2 3 1 0 1
PV 1 1 0 1 2 8 2
PSOL 1 0 1 1 1 6 1
PDT 1 0 0 1 1 1
DEM 0 0 0 0 0 0
PTB 0 0 0 1 1
PP 0 0 0 0 0 1 0
PSD 0 0 0 0
PRTB 0 0 0
Nomes e referências 4 4 4 2 6 1 1
Outro partido 2 1 2 2 3 5 2
Nenhum/ não tem 66 65 67 70 63 68 68

RELIGIÃO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
Católica 58 100
Evangélica Pentecostal 22 100
Evangélica não Pentecostal 7 100
Não tem religião nenhuma 6 100
Espirita Kardecista / Espiritualista 3 100
Outra religião 2
Umbanda 1
É ateu / não acredita em Deus 1 100
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0

Judaica 0
Sudeste 44 39 48 46 62 58 49
Sul 15 17 11 14 14 10 16
Nordeste 27 30 23 26 12 15 20
Centro Oeste 7 7 8 9 7 10 7
Norte 8 7 11 5 6 7 8
Capital 24 20 27 22 40 48 32
Outros municípios da Região Metropolitana 15 13 18 19 18 14 21
Interior 61 66 55 59 42 38 46
Até 50 mil habitantes 33 39 28 28 16 16 22
Mais de 50 a 200 mil 22 22 24 23 16 18 19
Mais de 200 a 500 mil 15 14 15 18 20 11 18
Mais de 500 mil habitantes 30 25 33 30 49 55 41

RELIGIÃO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PORTE DO MUNICÍPIO

RELIGIÃO

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
PEA 70 68 72 73 70 88 81
 Assalariado registrado 27 25 30 33 30 31 30
 Assalariado sem registro 7 7 8 9 4 9 10
 Funcionário público 6 7 5 6 8 15 8
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 7 7 6 8 11 5
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 0 0 3 4 1
 Empresário 3 3 2 3 4 2 2
 Free-lance/ bico 12 11 13 9 8 10 15
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 0 1 0 1 3 2
 Outros PEA 1 2 0 1 0 1
 Desempregado (procura emprego) 6 5 7 6 3 4 7
NÃO PEA 30 32 28 27 30 12 19
 Dona de casa 9 9 11 10 5 3 3
 Aposentado 14 16 10 11 17 1 6
 Estudante 4 3 4 3 5 4 7
 Vive de rendas 1 1 1 1 1 1 0
 Outros NAO PEA 1 1 1 0 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 2 1 2 3
Até R$ 1.448,00 42 43 47 35 18 13 34
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 20 20 21 22 17 27 20
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 16 16 15 19 21 20 19
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 11 10 9 16 22 16 14
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 4 4 2 5 10 16 6
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 1 1 0 0 5 8 1
R$ 36.200,01 ou mais 0 0 0 0 0
Recusa 2 2 2 3 3 1 2
Não sabe 3 4 3 2 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 6129 2299 746 323 63 686
Total Nos. absolutos 10568 5908 2249 757 416 83 782

RELIGIÃO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

Masculino 48 48 49 46 48 49 47 46 47 47 45 46 47 44
Feminino 52 52 51 54 52 51 53 54 53 53 55 54 53 56
16 a 24 anos 17 14 18 14 16 18 19 17 14 11 13 7 11 13
25 a 34 anos 23 23 22 20 20 22 24 25 22 21 20 23 20 22
35 a 44 anos 19 20 18 19 17 18 20 22 21 23 19 23 23 21
45 a 59 anos 24 25 24 25 26 26 22 24 24 24 25 26 26 25
60 anos ou mais 17 18 18 22 21 15 15 12 19 21 24 21 20 20

41,5 42,5 41,8 44,1 43,3 41,3 40,0 39,4 42,8 44,3 44,8 45,0 44,1 43,1
Fundamental 41 35 45 32 50 42 40 24 29 35 28 35 32 34
Médio 42 43 42 43 35 42 44 47 44 46 41 41 42 43
Superior 18 22 13 25 15 16 16 29 28 18 31 23 26 23
PT 15 17 19 12 15 12 17 9 23 18 11 14 11 22
PSDB 5 10 7 3 2 6 2 3 12 8 3 2 11 2
PMDB 4 2 3 2 5 5 2 2 2 2 1 3 6 3
PSB 2 1 1 1 1 0 11 1 2 2 1 1 0 8
PV 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 2 1
PSOL 1 0 0 2 0 0 0 1 1 4 0 1
PDT 1 0 0 2 2 1 0 0 0 2 3 1 0
DEM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PTB 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0
PP 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1
PSD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PRTB 0 0 0 0 0
Nomes e referências 4 5 3 2 0 1 8 2 4 3 1 0 1 7
Outro partido 2 1 1 2 0 2 1 2 1 0 2 0 3 0
Nenhum/ não tem 66 61 64 72 72 73 55 78 53 65 72 74 63 56

ESTADOS CAPITAIS

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

Católica 58 52 64 41 65 63 63 49 49 53 43 59 53 54
Evangélica Pentecostal 22 25 18 27 14 20 19 24 23 21 21 13 21 23
Evangélica não Pentecostal 7 6 8 10 6 7 7 8 5 11 9 3 7 6
Não tem religião nenhuma 6 8 4 10 6 7 7 10 8 5 12 10 10 8
Espirita Kardecista / Espiritualista 3 5 3 5 4 2 2 4 6 7 6 9 5 6
Outra religião 2 2 1 2 1 2 1 3 4 1 2 0 2 0
Umbanda 1 1 1 2 2 0 0 1 2 0 4 5 0 1
É ateu / não acredita em Deus 1 1 1 1 1 0 0 1 1 2 1 0 1 1
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 0 0 1 1 1 1 0 2 1 0

Judaica 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Sudeste 44 100 100 100 100 100 100
Sul 15 100 100 100 100
Nordeste 27 100 100
Centro Oeste 7 100
Norte 8
Capital 24 27 13 40 13 16 17 100 100 100 100 100 100 100
Outros municípios da Região Metropolitana 15 20 15 33 23 13 25
Interior 61 52 73 27 64 71 58
Até 50 mil habitantes 33 16 45 8 37 41 35
Mais de 50 a 200 mil 22 21 23 17 26 23 27
Mais de 200 a 500 mil 15 21 12 20 24 15 14
Mais de 500 mil habitantes 30 42 21 55 13 20 24 100 100 100 100 100 100 100

ESTADOS CAPITAIS

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO

REGIÃO

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

PEA 70 71 70 73 67 71 69 75 74 69 72 71 70 68
 Assalariado registrado 27 33 29 30 30 31 21 36 35 30 32 38 34 27
 Assalariado sem registro 7 4 7 6 6 5 10 4 5 6 5 4 4 3
 Funcionário público 6 4 5 6 3 4 6 8 3 5 5 5 3 5
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 7 8 7 9 9 4 10 11 9 7 8 11 4
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0
 Empresário 3 3 3 3 3 5 1 3 4 4 3 4 6 1
 Free-lance/ bico 12 10 11 15 8 9 17 7 9 9 14 6 7 17
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1
 Outros PEA 1 1 0 1 1 3 3 1 1 0 1 1 1 2
 Desempregado (procura emprego) 6 6 5 4 4 6 7 4 6 5 4 2 3 8
NÃO PEA 30 29 30 27 33 29 31 25 26 31 28 29 30 32
 Dona de casa 9 8 9 6 7 8 8 7 6 8 5 6 4 7
 Aposentado 14 14 15 14 21 13 13 8 13 17 15 20 18 15
 Estudante 4 3 3 3 3 4 6 6 3 2 5 2 3 7
 Vive de rendas 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0
 Outros NAO PEA 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 3 3 2 0 3 2 2 2 3 2 1 3 0
Até R$ 1.448,00 42 28 40 32 32 36 59 22 23 27 27 26 27 35
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 20 22 22 20 25 23 16 20 22 25 19 20 21 21
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 16 22 16 19 19 19 10 20 20 17 18 21 20 14
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 11 16 10 16 12 12 5 17 17 12 19 18 14 7
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 4 6 4 7 3 3 2 9 10 9 7 6 5 4
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 1 1 0 2 0 1 1 3 2 2 4 1 4 2
R$ 36.200,01 ou mais 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0
Recusa 2 1 3 2 5 3 3 5 2 3 1 5 6 11
Não sabe 3 3 4 2 3 3 3 4 3 4 3 1 2 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 2374 1131 901 623 583 472 141 651 142 359 81 92 79
Total Nos. absolutos 10568 2046 1339 1348 1258 1201 1211 765 1098 435 644 415 376 414

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

CAPITAISESTADOS

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



Intenção de voto espontânea para presidente da República
(Resposta espontânea e única, em %) 
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13/12/ 
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21/03/ 

13

6 e 
7/6/ 
13

27 e 
28/6/ 

13

7 a 
9/8/ 
13

11/10/ 
13

28 e 
29/11/ 

13

19 e 
20/2/ 

14

2 e 
3/4/ 
14

7 e 
8/5/ 
14

3 a 
5/6/ 
14

1 e 
2/7/ 
14

15 e 
16/7/ 

14

14 e 
15/8/ 

14

28 e 
29/08/

14

1 a 
3/9/14

8 e 
9/9/14

Dilma 26 35 27 16 16 17 22 22 20 20 19 25 22 24 27 27 28

Marina Silva 1 0 1 2 3 4 3 2 3 1 1 1 0 5 22 24 24

1 0 2 3 2

Marina Silva 1 0 1 2 3 4 3 2 3 1 1 1 0 5 22 24 24

Aécio Neves 3 2 4 4 3 4 4 3 3 6 7 9 9 11 10 10 10

Outras respostas 5 5 5 2 3 2 3 3 3 0 3 2 2 1 3 1 1

Em branco/nulo/nenhum 4 5 5 9 8 7 8 11 11 12 8 9 8 6 6 6 6

Não sabe 46 41 50 55 52 53 50 49 52 49 55 48 54 49 32 30 29

www.datafolha.com.br

Fonte : Este ano haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente este ano? 
Base : Total da amostra - Brasil

- não foi citado
0  não atingiu 1%
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Dilma 28 31 26 22 27 31 30 32 35 26 18 32 26 24 24 27 33
Marina Silva 24 26 22 27 29 22 22 20 17 27 35 20 28 30 29 26 20
Aécio Neves 10 12 9 9 9 10 11 13 6 11 19 6 11 16 28 10 10
Pastor Everaldo 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Luciana Genro 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
Eduardo Jorge 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No candidato do PT/ candidato do Lula 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Lula 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No atual/No que est? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eduardo Campos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Levy Fidelix 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mauro Iasi 0 0 0 0 0
Rui Costa Pimenta 0 0 0 0 0 0
Eymael 0 0 0 0 0 0 0
Zé Maria 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Branco/ Nulo/ Nenhum 6 5 7 7 6 5 7 5 5 7 8 7 5 7 5 6 5
Outras respostas 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Não Sabe 29 23 34 31 27 30 29 28 36 27 18 33 28 21 11 29 30
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 5051 5517 1768 2448 2056 2505 1790 4293 4415 1861 4416 3865 1192 541 7432 3136
Total Nos. absolutos 10568 4990 5578 1674 2373 2084 2572 1865 3982 4473 2113 3802 4073 1340 702 7486 3082

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.1A Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Dilma 28 21 27 39 24 42 24 21 31 36 30 23 21
Marina Silva 24 25 18 25 31 23 25 26 24 21 24 27 26
Aécio Neves 10 12 15 4 13 8 11 13 10 10 9 10 12
Pastor Everaldo 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
Luciana Genro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Eduardo Jorge 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No candidato do PT/ candidato do Lula 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Lula 0 0 0 0 0 0 0 0
No atual/No que est? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eduardo Campos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Levy Fidelix 0 0 0 0 0 0 0 0
Mauro Iasi 0 0 0 0
Rui Costa Pimenta 0 0 0 0 0
Eymael 0 0 0 0 0 0 0
Zé Maria 0 0 0 0 0 0 0 0
Branco/ Nulo/ Nenhum 6 7 4 7 7 1 9 8 5 4 5 7 9
Outras respostas 1 1 1 1 0 1 1 2 1 1 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 4602 1566 2839 759 801 4165 2528 6403 3520 2309 1615 3124
Total Nos. absolutos 10568 4804 2556 1855 1032 321 6069 4484 4499 2452 1685 1386 5045

P.1A Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Dilma 28 73 7 25 9 21 61 16 1
Marina Silva 24 7 28 29 72 25 9 29 39
Aécio Neves 10 1 46 18 6 9 3 11 21
Pastor Everaldo 0 0 0 0 0 0 0 0
Luciana Genro 0 0 0 0 0
Eduardo Jorge 0 0 0 0 0 0 0
No candidato do PT/ candidato do Lula 0 1 0 0 0
Lula 0 0 0 0 0 0
No atual/No que est? 0 0 0 0 0
Eduardo Campos 0 0 0 0 0
Levy Fidelix 0 0 0 0 0 0
Mauro Iasi 0 0 0
Rui Costa Pimenta 0 0 0
Eymael 0 0 0
Zé Maria 0 0 0
Branco/ Nulo/ Nenhum 6 2 2 6 2 8 2 7 11
Outras respostas 1 0 1 2 1 1 1 1 1
Não Sabe 29 16 15 19 10 36 22 36 25
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 1614 542 385 172 6968 3814 4054 2569
Total Nos. absolutos 10568 1621 551 329 230 6996 3418 4114 2892

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)

P.1A Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Dilma 28 75 2 3 9 1 1
Marina Silva 24 1 70 2 6 1 1
Aécio Neves 10 0 1 67 2 0 1
Pastor Everaldo 0 0 19
Luciana Genro 0
Eduardo Jorge 0
No candidato do PT/ candidato do Lula 0 0 0
Lula 0 0 0
No atual/No que est? 0 0
Eduardo Campos 0 0 0 0 0
Levy Fidelix 0
Mauro Iasi 0
Rui Costa Pimenta 0
Eymael 0
Zé Maria 0
Branco/ Nulo/ Nenhum 6 2 3 3 3 60 3
Outras respostas 1 1 1 1 4 1 2
Não Sabe 29 21 24 23 58 36 92
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 3799 3477 1547 147 622 728
Total Nos. absolutos 10568 3404 3560 1653 138 709 831

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

P.1A Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
Dilma 28 32 25 19 26 14 24
Marina Silva 24 21 30 34 28 19 22
Aécio Neves 10 11 6 13 18 13 10
Pastor Everaldo 0 0 1 0 0
Luciana Genro 0 0 0 0 0 9 1
Eduardo Jorge 0 0 0 3 1
No candidato do PT/ candidato do Lula 0 0 0 0
Lula 0 0 0
No atual/No que est? 0 0 0
Eduardo Campos 0 0 0
Levy Fidelix 0 0 0
Mauro Iasi 0 0
Rui Costa Pimenta 0 0
Eymael 0 0 0
Zé Maria 0 0
Branco/ Nulo/ Nenhum 6 5 6 5 11 14 10
Outras respostas 1 1 1 1 0 3 2
Não Sabe 29 29 30 27 16 24 31
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 6129 2299 746 323 63 686
Total Nos. absolutos 10568 5908 2249 757 416 83 782

RELIGIÃO

P.1A Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

Dilma 28 18 28 22 31 24 32 19 18 18 19 30 18 28
Marina Silva 24 28 18 25 18 19 41 35 26 16 24 20 24 40
Aécio Neves 10 11 18 9 11 16 1 13 14 22 11 11 19 4
Pastor Everaldo 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 2
Luciana Genro 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0
Eduardo Jorge 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No candidato do PT/ candidato do Lula 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Lula 0 0 0 0 0
No atual/No que est? 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eduardo Campos 0 0 0 0 0 0
Levy Fidelix 0 0 0 0 0
Mauro Iasi 0
Rui Costa Pimenta 0
Eymael 0 0 0
Zé Maria 0 0 0
Branco/ Nulo/ Nenhum 6 7 5 9 5 4 4 4 9 7 9 5 5 9
Outras respostas 1 2 1 1 0 1 1 0 2 1 2 0 3 1
Não respondeu' 0 0 0 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 2374 1131 901 623 583 472 141 651 142 359 81 92 79
Total Nos. absolutos 10568 2046 1339 1348 1258 1201 1211 765 1098 435 644 415 376 414

ESTADOS CAPITAIS

P.1A Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014



Intenção de voto estimulada para presidente da República
(Resposta estimulada e única, em %) 

36 34 35 36

34 34 33

21

20

15 14 15

14 e 15/8/14 28 e 29/8/14 1 a 3/9/14 8 e 9/9/14

Dilma (PT) 36 34 35 36( ) 36 3 35 36

Marina Silva (PSB) 21 34 34 33

Aécio Neves (PSDB) 20 15 14 15

Eduardo Jorge (PV) 1 0 1 1

Luciana Genro (PSOL) 0 0 1 1

Pastor Everaldo (PSC) 3 2 1 1Pastor Everaldo (PSC) 3 2 1 1

Eymael (PSDC) 0 0 0 0

Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0

Mauro Iasi (PCB) 0 0 0 0

Rui Costa Pimenta (PCO) 0 0 0 0

Zé Maria (PSTU) 1 0 1 0

Em branco/ nulo/ nenhum 8 7 6 6

Não sabe 9 7 7 7

Total de candidatos que 
não atingiram 1%

1 1 1 1

www.datafolha.com.br

0  não atingiu 1%
Fonte : Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria?
Base : Total da amostra - Brasil

não atingiram 1%



Intenção de voto para presidente da República
(Resposta estimulada e única, em %) 

l 8%Dilma : 48%
Marina: 32%
Aécio : 10%

Dilma : 47%
Marina: 31%
Aécio : 8%

Dilma : 30%

Marina : 36%
Dilma : 28%
Aécio : 18%

Marina : 35%
Aécio : 16% 

Dilma : 35%
M i 28%Marina : 28%
Aécio : 20%

www.datafolha.com.br

Fonte : Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria? 
Base : Total da amostra - Brasil
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 1º TURNO
- SEXO -

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 38 35 36 36 0
Marina Silva (PSB) 20 32 35 33 -2
Aécio Neves (PSDB) 24 17 15 17 2
Em branco/nulo/ nenhum 6 7 6 5 -1
Não sabe 7 5 5 5 0

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 34 33 34 35 1
Marina Silva (PSB) 22 35 33 33 0
Aécio Neves (PSDB) 16 14 13 13 0
Em branco/nulo/ nenhum 10 6 7 7 0
Não sabe 12 8 9 9 0

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 1º TURNO
-IDADE-

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 32 31 29 32 3
Marina Silva (PSB) 28 42 39 38 -1
Aécio Neves (PSDB) 18 13 14 15 1
Em branco/nulo/ nenhum 8 5 6 5 -1
Não sabe 7 5 6 5 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 36 32 35 33 -2
Marina Silva (PSB) 22 37 37 39 2
Aécio Neves (PSDB) 19 14 13 13 0
Em branco/nulo/ nenhum 9 7 6 7 1
Não sabe 8 5 5 6 1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 36 34 35 37 2
Marina Silva (PSB) 22 35 35 31 -4
Aécio Neves (PSDB) 19 14 13 14 1
Em branco/nulo/ nenhum 9 8 7 7 0
Não sabe 7 7 7 6 -1

16 a 24 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 1º TURNO
-IDADE-

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 36 36 37 37 0
Marina Silva (PSB) 19 29 32 29 -3
Aécio Neves (PSDB) 21 17 15 16 1
Em branco/nulo/ nenhum 8 7 5 6 1
Não sabe 11 8 8 8 0

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 39 38 39 41 2
Marina Silva (PSB) 14 25 27 27 0
Aécio Neves (PSDB) 23 19 16 15 -1
Em branco/nulo/ nenhum 7 7 6 5 -1
Não sabe 13 9 10 9 -1

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 1º TURNO 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 43 44 45 45 0
Marina Silva (PSB) 14 25 26 26 0
Aécio Neves (PSDB) 14 12 11 11 0
Em branco/nulo/ nenhum 7 6 5 5 0
Não sabe 14 9 10 10 0

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 36 31 32 33 1
Marina Silva (PSB) 24 37 37 36 -1
Aécio Neves (PSDB) 20 15 15 16 1
Em branco/nulo/ nenhum 8 8 7 6 -1
Não sabe 7 6 6 6 0

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 21 22 22 22 0
Marina Silva (PSB) 30 43 42 42 0
Aécio Neves (PSDB) 31 23 19 22 3
Em branco/nulo/ nenhum 10 6 8 7 -1
Não sabe 4 4 5 3 -2

Superior

Médio

Fundamental
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 1º TURNO  
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 43 41 42 43 1
Marina Silva (PSB) 18 30 30 29 -1
Aécio Neves (PSDB) 14 11 9 10 1
Em branco/nulo/ nenhum 8 6 6 6 0
Não sabe 11 8 9 9 0

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 33 31 31 33 2
Marina Silva (PSB) 22 36 37 38 1
Aécio Neves (PSDB) 23 17 16 16 0
Em branco/nulo/ nenhum 8 7 6 5 -1
Não sabe 9 5 6 5 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 26 21 25 26 1
Marina Silva (PSB) 29 44 42 38 -4
Aécio Neves (PSDB) 29 21 21 21 0
Em branco/nulo/ nenhum 10 8 6 6 0
Não sabe 3 3 3 4 1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 18 26 22 26 4
Marina Silva (PSB) 27 32 41 32 -9
Aécio Neves (PSDB) 38 33 25 31 6
Em branco/nulo/ nenhum 10 6 8 5 -3
Não sabe 3 2 1 2 1

Mais de 10 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.



www.datafolha.com.br

EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 1º TURNO
- NATUREZA DO MUNICÍPIO -

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 31 29 30 31 1
Marina Silva (PSB) 22 37 36 34 -2
Aécio Neves (PSDB) 20 14 13 15 2
Em branco/nulo/ nenhum 11 10 9 8 -1
Não sabe 9 7 7 7 0

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 39 38 38 39 1
Marina Silva (PSB) 20 31 32 32 0
Aécio Neves (PSDB) 20 16 15 14 -1
Em branco/nulo/ nenhum 6 5 5 4 -1
Não sabe 9 6 7 7 0

Região Metropolitana

Interior
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 1º TURNO
- PORTE DO MUNICÍPIO -

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 44 44 43 44 1
Marina Silva (PSB) 17 29 30 28 -2
Aécio Neves (PSDB) 19 14 14 14 0
Em branco/nulo/ nenhum 4 3 3 4 1
Não sabe 10 6 7 7 0

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 35 34 34 38 4
Marina Silva (PSB) 21 33 33 33 0
Aécio Neves (PSDB) 21 15 15 13 -2
Em branco/nulo/ nenhum 8 6 7 5 -2
Não sabe 9 8 8 8 0

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 34 26 31 31 0
Marina Silva (PSB) 25 38 37 38 1
Aécio Neves (PSDB) 18 16 15 15 0
Em branco/nulo/ nenhum 8 8 7 6 -1
Não sabe 10 9 6 6 0

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 29 27 29 28 -1
Marina Silva (PSB) 24 37 38 35 -3
Aécio Neves (PSDB) 20 16 13 17 4
Em branco/nulo/ nenhum 13 11 9 9 0
Não sabe 7 6 7 6 -1

Até 50 mil habitantes

Mais de 50 a 200 mil habitantes

Mais de 200 a 500 mil habitantes

Mais de 500 mil habitantes
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 1º TURNO
- REGIÃO DO PAÍS -

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 29 26 28 28 0
Marina Silva (PSB) 22 35 37 36 -1
Aécio Neves (PSDB) 24 19 18 18 0
Em branco/nulo/ nenhum 11 9 8 7 -1
Não sabe 8 7 6 7 1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 34 32 34 35 1
Marina Silva (PSB) 18 32 30 28 -2
Aécio Neves (PSDB) 19 18 16 20 4
Em branco/nulo/ nenhum 6 4 5 5 0
Não sabe 15 12 12 9 -3

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 47 47 48 47 -1
Marina Silva (PSB) 20 31 33 31 -2
Aécio Neves (PSDB) 12 8 5 8 3
Em branco/nulo/ nenhum 6 6 6 6 0
Não sabe 8 5 6 5 -1

Nordeste

Sul

Sudeste
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 1º TURNO
- REGIÃO DO PAÍS -

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 50 46 38 48 10
Marina Silva (PSB) 16 30 32 32 0
Aécio Neves (PSDB) 16 15 14 10 -4
Em branco/nulo/ nenhum 4 2 3 2 -1
Não sabe 8 5 10 4 -6

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 28 29 33 30 -3
Marina Silva (PSB) 25 39 30 35 5
Aécio Neves (PSDB) 27 17 22 16 -6
Em branco/nulo/ nenhum 8 7 6 5 -1
Não sabe 6 3 6 11 5

Norte

Centro-oeste
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 1º TURNO
- RELIGIÃO -

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 39 38 39 40 1
Marina Silva (PSB) 19 30 31 29 -2
Aécio Neves (PSDB) 21 18 15 17 2
Em branco/nulo/ nenhum 6 5 5 5 0
Não sabe 10 7 7 7 0

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 32 30 31 32 1
Marina Silva (PSB) 24 41 39 41 2
Aécio Neves (PSDB) 15 11 10 9 -1
Em branco/nulo/ nenhum 9 7 6 6 0
Não sabe 8 7 8 7 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 30 29 23 26 3
Marina Silva (PSB) 27 44 45 44 -1
Aécio Neves (PSDB) 22 13 15 15 0
Em branco/nulo/ nenhum 11 9 4 4 0
Não sabe 7 4 9 7 -2

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Dilma (PT) 30 14 32 29 -3
Marina Silva (PSB) 23 44 31 32 1
Aécio Neves (PSDB) 35 21 24 23 -1
Em branco/nulo/ nenhum 8 11 8 12 4
Não sabe 2 5 3 2 -1

Católica

Evangélica Pentecostal

Evangélica não Pentecostal

Espírita Kardecista
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Dilma (PT) 36 36 35 32 33 37 37 41 45 33 22 43 33 26 26 34 41
Marina Silva (PSB) 33 33 33 38 39 31 29 27 26 36 42 29 38 38 32 35 29
Aécio Neves (PSDB) 15 17 13 15 13 14 16 15 11 16 22 10 16 21 31 15 13
Pastor Everaldo (PSC) 1 1 2 2 1 2 1 1 2 2 0 2 1 1 0 2 1
Luciana Genro (PSOL) 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0
Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1
Rui Costa Pimenta (PCO) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Zé Maria (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mauro Iasi (PCB) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eymael (PSDC) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 6 5 7 5 7 7 6 5 5 6 7 6 5 6 5 6 6
Não sabe 7 5 9 5 6 6 8 9 10 6 3 9 5 4 2 6 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 5051 5517 1768 2448 2056 2505 1790 4293 4415 1861 4416 3865 1192 541 7432 3136
Total Nos. absolutos 10568 4990 5578 1674 2373 2084 2572 1865 3982 4473 2113 3802 4073 1340 702 7486 3082

P.2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria  ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

INTENÇÃO DE VOTO 
PRESIDENTE

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Dilma (PT) 36 28 35 47 30 48 31 28 39 44 38 31 28
Marina Silva (PSB) 33 36 28 31 35 32 34 34 32 28 33 38 35
Aécio Neves (PSDB) 15 18 20 8 16 10 15 17 14 14 13 15 17
Pastor Everaldo (PSC) 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2
Luciana Genro (PSOL) 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1
Eduardo Jorge (PV) 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1
Rui Costa Pimenta (PCO) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Zé Maria (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mauro Iasi (PCB) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eymael (PSDC) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 6 7 5 6 5 2 8 9 4 4 5 6 9
Não sabe 7 7 9 5 11 4 7 7 7 7 8 6 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 4602 1566 2839 759 801 4165 2528 6403 3520 2309 1615 3124
Total Nos. absolutos 10568 4804 2556 1855 1032 321 6069 4484 4499 2452 1685 1386 5045

P.2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria  ?
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

INTENÇÃO DE VOTO 
PRESIDENTE

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Dilma (PT) 36 81 10 29 11 30 72 24 2
Marina Silva (PSB) 33 11 34 36 75 35 13 40 51
Aécio Neves (PSDB) 15 3 50 24 8 14 5 16 26
Pastor Everaldo (PSC) 1 0 0 2 0 2 1 2 2
Luciana Genro (PSOL) 1 0 0 1 1 0 1 1
Eduardo Jorge (PV) 1 0 0 1 0 1 0 1 1
Rui Costa Pimenta (PCO) 0 1 0 0 0 0 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Zé Maria (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mauro Iasi (PCB) 0 0 0 0 0 0 0
Eymael (PSDC) 0 0 0 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 6 2 3 2 2 8 2 6 11
Não sabe 7 2 2 3 1 9 5 10 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 1614 542 385 172 6968 3814 4054 2569
Total Nos. absolutos 10568 1621 551 329 230 6996 3418 4114 2892

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)

P.2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria  ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO 
PRESIDENTE

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Dilma (PT) 36 100
Marina Silva (PSB) 33 100
Aécio Neves (PSDB) 15 100
Pastor Everaldo (PSC) 1 100
Luciana Genro (PSOL) 1
Eduardo Jorge (PV) 1
Rui Costa Pimenta (PCO) 0
Levy Fidelix (PRTB) 0
Zé Maria (PSTU) 0
Mauro Iasi (PCB) 0
Eymael (PSDC) 0
Em branco/ nulo/ nenhum 6 100
Não sabe 7 100
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 3799 3477 1547 147 622 728
Total Nos. absolutos 10568 3404 3560 1653 138 709 831

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

P.2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria  ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO 
PRESIDENTE

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
Dilma (PT) 36 40 32 26 29 15 31
Marina Silva (PSB) 33 29 41 44 32 23 33
Aécio Neves (PSDB) 15 17 9 15 23 17 13
Pastor Everaldo (PSC) 1 1 4 2 0
Luciana Genro (PSOL) 1 1 1 0 0 13 2
Eduardo Jorge (PV) 1 1 0 1 1 5 1
Rui Costa Pimenta (PCO) 0 0 0 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0 1 0
Zé Maria (PSTU) 0 0 0 0 1 1 0
Mauro Iasi (PCB) 0 0 0 0 2 0
Eymael (PSDC) 0 0 0 0 0
Em branco/ nulo/ nenhum 6 5 6 4 12 15 10
Não sabe 7 7 7 7 2 9 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 6129 2299 746 323 63 686
Total Nos. absolutos 10568 5908 2249 757 416 83 782

RELIGIÃO

P.2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria  ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO 
PRESIDENTE

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

Dilma (PT) 36 26 33 30 39 32 37 22 26 23 26 37 22 33
Marina Silva (PSB) 33 40 25 36 26 28 46 43 35 22 34 24 33 44
Aécio Neves (PSDB) 15 16 25 12 15 22 2 17 18 30 15 13 23 4
Pastor Everaldo (PSC) 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 2 0 2 1
Luciana Genro (PSOL) 1 1 0 1 2 0 0 1 1 1 1 1 1 0
Eduardo Jorge (PV) 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 2 1 1 1
Rui Costa Pimenta (PCO) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Zé Maria (PSTU) 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
Mauro Iasi (PCB) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eymael (PSDC) 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Em branco/ nulo/ nenhum 6 8 5 9 4 7 6 6 10 11 11 5 8 8
Não sabe 7 5 9 7 11 9 7 9 5 10 8 15 9 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 2374 1131 901 623 583 472 141 651 142 359 81 92 79
Total Nos. absolutos 10568 2046 1339 1348 1258 1201 1211 765 1098 435 644 415 376 414

ESTADOS CAPITAIS

P.2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ________, em quem você votaria  ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO 
PRESIDENTE

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

MENÇÕES CORRETAS 38 44 32 36 41 40 39 34 33 39 47 35 39 43 47 38 38
MENÇÕES INCORRETAS 3 3 3 3 4 2 2 3 3 3 3 3 2 3 5 3 2
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 55 50 59 58 51 53 54 59 60 53 46 57 55 49 45 54 56
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 4 3 6 4 4 5 5 4 4 5 4 5 4 5 3 5 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 9755 4769 4986 1668 2269 1905 2294 1619 3834 4134 1786 4002 3629 1131 526 6915 2840
Total Nos. absolutos 9640 4671 4969 1561 2171 1910 2326 1672 3517 4113 2010 3386 3772 1275 674 6883 2757

P.2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

INTENÇÃO DE VOTO 
PRESIDENTE - NÚMERO 
CANDIDATOS

Projeto: PO3760
Base: Entrevistados que votam em algum candidato ou vão anular - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

MENÇÕES CORRETAS 38 33 36 45 40 49 36 36 40 45 37 33 34
MENÇÕES INCORRETAS 3 3 2 3 1 1 3 3 2 3 3 3 3
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 55 58 58 49 54 48 55 55 55 50 56 59 56
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 4 5 4 4 5 2 6 6 3 3 4 5 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 9755 4243 1409 2662 675 765 3839 2328 5916 3247 2103 1505 2900
Total Nos. absolutos 9640 4422 2268 1720 923 307 5518 4068 4122 2221 1535 1288 4596

INTENÇÃO DE VOTO 
PRESIDENTE - NÚMERO 
CANDIDATOS

Projeto: PO3760
Base: Entrevistados que votam em algum candidato ou vão anular - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO
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TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

MENÇÕES CORRETAS 38 59 55 38 59 32 49 30 34
MENÇÕES INCORRETAS 3 4 3 3 2 2 3 3 3
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 55 36 40 57 37 60 47 63 55
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 4 1 2 2 2 6 1 4 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 9755 1583 527 374 168 6240 3620 3627 2434
Total Nos. absolutos 9640 1576 539 317 224 6175 3225 3629 2713

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)

P.2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO 
PRESIDENTE - NÚMERO 
CANDIDATOS

Projeto: PO3760
Base: Entrevistados que votam em algum candidato ou vão anular - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
MENÇÕES CORRETAS 38 54 25 42 6 18
MENÇÕES INCORRETAS 3 2 3 3 4 1
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 55 44 72 55 90 0
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 4 81
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 9755 3799 3477 1547 147 536
Total Nos. absolutos 9640 3404 3560 1653 138 612

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

P.2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO 
PRESIDENTE - NÚMERO 
CANDIDATOS

Projeto: PO3760
Base: Entrevistados que votam em algum candidato ou vão anular - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
MENÇÕES CORRETAS 38 40 37 31 40 41 38
MENÇÕES INCORRETAS 3 3 2 4 2 4 4
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 55 54 57 62 49 49 51
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 4 4 4 3 9 6 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 9755 5650 2110 694 314 57 628
Total Nos. absolutos 9640 5394 2038 695 395 78 700

RELIGIÃO

P.2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO 
PRESIDENTE - NÚMERO 
CANDIDATOS

Projeto: PO3760
Base: Entrevistados que votam em algum candidato ou vão anular - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

MENÇÕES CORRETAS 38 32 40 25 40 34 57 32 37 36 25 53 35 53
MENÇÕES INCORRETAS 3 3 4 3 3 2 2 2 3 3 3 1 4 2
NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO 55 59 52 65 55 59 38 61 53 52 63 42 54 40
NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 4 6 4 8 3 6 3 5 7 8 9 4 7 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 9755 2221 1024 829 549 525 434 126 609 127 326 68 83 73
Total Nos. absolutos 9640 1914 1210 1237 1096 1082 1114 686 1026 389 585 349 340 380

ESTADOS CAPITAIS

P.2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO 
PRESIDENTE - NÚMERO 
CANDIDATOS

Projeto: PO3760
Base: Entrevistados que votam em algum candidato ou vão anular - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014



Conhecimento dos candidatos à presidência da República
(Resposta estimulada e única, em %) 

DILMA
CONHECE NÃO CONHECE 

53
65

80 86 87 89 90 91 89 91 99 99 99 100 99 99 99 99 99 99 99 99 99

Mar Mai Dez Fev Mar Abr Mai Jul Jul Ag Ag Out No Fev Abr Mai Jun Jul Jul Ag Ag Set Set

47
35

20 14 13 11 10 9 11 9 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Mar 
/09

Mai
/ 09

Dez 
/09

Fev 
/10

Mar 
/10

Abr 
/10

Mai 
/10

Jul 
/10

Jul 
/10 o 

/10
o 

/13

Out 
/13 v 

/13

Fev 
/14

Abr 
/14

Mai
/ 14

Jun 
/14

Jul 
/14

Jul 
/14 o 

/14
o 

/14

Set
/14

Set
/14

CONHECE 53 65 80 86 87 89 90 91 89 91 99 99 99 100 99 99 99 99 99 99 99 99 99

Muito bem - - 13 17 - 16 15 15 14 14 58 56 57 62 57 52 55 50 53 53 50 53 51

U 26 33 33 35 35 34 35 34 33 33 28 30 34 31 33 32 31 31 31 31Um pouco - - 26 33 - 33 35 35 34 35 34 33 33 28 30 34 31 33 32 31 31 31 31

Só de ouvir 
falar - - 41 36 - 39 41 42 41 41 8 10 9 10 12 13 13 16 15 15 18 15 17

NÃO 
CONHECE 47 35 20 14 13 11 10 9 11 9 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1

www.datafolha.com.br

Fonte: Vou citar os nomes de alguns candidatos à presidência da República e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo só 
de ouvir falar. Você conhece _________: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome? 
Base : Total da amostra - Brasil



Conhecimento dos candidatos à presidência da República
(Resposta estimulada e única, em %) 

AÉCIO NEVES
CONHECE NÃO CONHECE 

62 61
77 78 76 76 75 78 78 81 81 84 86 86 86

Mar 
/09

Mai 
/09

Ago 
/13

Out 
/13

Nov 
/13

Fev 
/14

Abr 
/14

Mai 
/14

Jun 
/14 Jul 14 Jul/14 Ago 

/14
Ago/
14

Set 
/14

Set 
/14

38 39
23 22 24 24 25 22 22 19 19 16 14 14 14

/09 /09 /13 /13 /13 /14 /14 /14 /14 Jul 14 Jul/14 /14 14 /14 /14

CONHECE 62 61 77 78 76 76 75 78 78 81 81 84 86 86 86

Muito bem - - 17 17 15 20 17 17 19 16 17 18 17 19 17

Um pouco - - 27 25 26 22 23 25 25 27 27 29 28 30 28

Só de ouvir falar - - 33 35 36 34 35 36 34 38 37 37 41 37 41

NÃO CONHECE 38 39 23 22 24 24 25 22 22 19 19 16 14 14 14

www.datafolha.com.br

Fonte: Vou citar os nomes de alguns candidatos à presidência da República e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo só 
de ouvir falar. Você conhece _________: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome? 
Base : Total da amostra - Brasil



Conhecimento dos candidatos à presidência da República
(Resposta estimulada e única, em %) 

CONHECE NÃO CONHECE 

MARINA SILVA

51 56 52
63 73 69 66 73

87 88 88 86 87 91 94 95 94

49 44 48
37 27 31 34 27

13 12 12 14 13 9 6 5 6

Dez 
/09

Fev 
/10

Mar 
/10

Abr 
/10

Mai 
/10

Jun 
/10

Jul 
/10

Ago 
/10

Ago 
/13

Out 
/13

Nov 
/13

Fev 
/14

Abr 
/14

Ago 
/14

Ago 
/14

Set 
/14

Set 
/14

CONHECE 51 56 52 63 73 69 66 73 87 88 88 86 87 91 94 95 94

Muito bem 6 7 - 9 10 9 9 9 29 23 24 23 22 20 19 23 19

Um pouco 16 19 - 21 25 23 22 24 34 35 35 32 32 36 38 39 38

Só de ouvir 
falar 29 30 - 33 38 38 35 40 23 31 29 31 32 35 38 33 37

NÃO 
CONHECE 49 44 48 37 27 31 34 27 13 12 12 14 13 9 6 5 6

www.datafolha.com.br

Fonte: Vou citar os nomes de alguns candidatos à presidência da República e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo só 
de ouvir falar. Você conhece _________: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome? 
Base : Total da amostra - Brasil
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

CONHECE 86 88 84 83 85 85 86 88 82 85 94 81 88 92 94 86 85
 Muito Bem 17 21 13 12 15 16 20 21 11 16 33 10 17 30 45 17 15
 Um Pouco 28 30 26 29 30 30 26 26 23 29 37 24 31 34 28 29 25
 Só de ouvir falar 41 37 44 42 40 40 40 42 49 40 24 47 40 29 21 39 45
NÃO CONHECE 14 12 16 17 15 15 14 12 18 15 6 19 12 8 6 14 15
CONHECE 99 99 99 99 99 99 99 98 99 99 99 99 99 99 99 99 99
 Muito Bem 51 54 48 45 53 53 50 52 43 52 67 44 54 62 72 51 50
 Um Pouco 31 30 33 37 31 31 31 27 33 32 26 33 32 27 19 32 29
 Só de ouvir falar 17 16 18 17 15 15 18 19 22 15 6 22 13 10 8 15 20
NÃO CONHECE 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1
CONHECE 94 94 93 94 95 93 93 92 91 95 99 92 95 96 98 94 93
 Muito Bem 19 21 16 18 21 19 18 17 10 19 37 13 20 28 42 20 16
 Um Pouco 38 37 39 44 41 37 35 34 33 40 46 34 41 44 38 39 35
 Só de ouvir falar 37 36 38 33 33 37 40 41 48 35 16 45 34 23 18 35 42
NÃO CONHECE 6 6 7 6 5 7 7 8 9 5 1 8 5 4 2 6 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 5051 5517 1768 2448 2056 2505 1790 4293 4415 1861 4416 3865 1192 541 7432 3136
Total Nos. absolutos 10568 4990 5578 1674 2373 2084 2572 1865 3982 4473 2113 3802 4073 1340 702 7486 3082

Aécio Neves (PSDB)

Dilma Rousseff (PT)

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.3 Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece _______________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome:
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Marina Silva (PSB)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

CONHECE 86 88 89 80 87 82 86 87 85 84 84 86 88
 Muito Bem 17 23 15 9 17 8 18 21 16 15 16 15 21
 Um Pouco 28 29 34 24 27 27 30 31 27 26 27 31 30
 Só de ouvir falar 41 36 39 46 43 47 38 35 43 44 42 39 37
NÃO CONHECE 14 12 11 20 13 18 14 13 15 16 16 14 12
CONHECE 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99
 Muito Bem 51 54 55 46 51 40 55 57 48 48 47 52 56
 Um Pouco 31 30 32 30 29 43 29 29 33 31 34 33 29
 Só de ouvir falar 17 15 11 22 19 15 15 13 18 20 18 14 13
NÃO CONHECE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
CONHECE 94 94 94 93 94 94 94 95 93 93 93 95 95
 Muito Bem 19 21 17 16 20 14 22 24 16 15 16 21 24
 Um Pouco 38 38 43 34 37 44 39 41 38 35 38 41 41
 Só de ouvir falar 37 34 34 43 37 36 33 30 40 43 39 33 31
NÃO CONHECE 6 6 6 7 6 6 6 5 7 7 7 5 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 4602 1566 2839 759 801 4165 2528 6403 3520 2309 1615 3124
Total Nos. absolutos 10568 4804 2556 1855 1032 321 6069 4484 4499 2452 1685 1386 5045

P.3 Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece _______________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome:
(Resposta estimulada e única em %)

Marina Silva (PSB)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 a 09/09/2014

Aécio Neves (PSDB)

Dilma Rousseff (PT)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

CONHECE 86 83 96 84 92 85 83 87 88
 Muito Bem 17 14 42 20 25 15 13 15 25
 Um Pouco 28 28 27 30 28 28 26 30 29
 Só de ouvir falar 41 41 26 34 39 42 44 41 34
NÃO CONHECE 14 17 4 16 8 15 17 13 12
CONHECE 99 99 99 100 99 99 99 99 98
 Muito Bem 51 62 60 53 48 48 55 44 57
 Um Pouco 31 26 23 28 36 33 29 37 26
 Só de ouvir falar 17 11 16 20 15 18 15 17 16
NÃO CONHECE 1 1 1 0 1 1 1 1 2
CONHECE 94 90 95 95 99 94 92 94 96
 Muito Bem 19 15 29 16 36 18 14 17 29
 Um Pouco 38 36 40 40 38 39 34 43 38
 Só de ouvir falar 37 40 27 38 25 37 44 35 29
NÃO CONHECE 6 10 5 5 1 6 8 6 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 1614 542 385 172 6968 3814 4054 2569
Total Nos. absolutos 10568 1621 551 329 230 6996 3418 4114 2892

Aécio Neves (PSDB)

Dilma Rousseff (PT)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)

P.3 Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece _______________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome:
(Resposta estimulada e única, em %)

Marina Silva (PSB)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 a 09/09/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
CONHECE 86 82 86 99 84 81 80
 Muito Bem 17 12 14 42 15 12 8
 Um Pouco 28 25 29 37 26 23 28
 Só de ouvir falar 41 46 43 20 44 45 44
NÃO CONHECE 14 18 14 1 16 19 20
CONHECE 99 99 99 98 100 98 98
 Muito Bem 51 56 50 53 47 39 33
 Um Pouco 31 30 33 30 29 32 40
 Só de ouvir falar 17 14 16 15 24 27 26
NÃO CONHECE 1 1 1 2 2 2
CONHECE 94 91 99 93 97 92 89
 Muito Bem 19 12 28 20 21 12 9
 Um Pouco 38 33 46 40 32 35 32
 Só de ouvir falar 37 45 25 33 44 45 48
NÃO CONHECE 6 9 1 7 3 8 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 3799 3477 1547 147 622 728
Total Nos. absolutos 10568 3404 3560 1653 138 709 831

Aécio Neves (PSDB)

Dilma Rousseff (PT)

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

P.3 Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece _______________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome:
(Resposta estimulada e única, em %)

Marina Silva (PSB)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
CONHECE 86 86 82 88 94 96 82
 Muito Bem 17 17 11 17 35 40 20
 Um Pouco 28 28 27 28 32 36 30
 Só de ouvir falar 41 41 44 43 28 19 32
NÃO CONHECE 14 14 18 12 6 4 18
CONHECE 99 99 99 100 99 100 98
 Muito Bem 51 51 47 50 67 76 55
 Um Pouco 31 32 34 32 22 19 27
 Só de ouvir falar 17 16 18 17 10 5 16
NÃO CONHECE 1 1 1 0 1 0 2
CONHECE 94 93 94 95 95 97 92
 Muito Bem 19 17 19 21 30 35 21
 Um Pouco 38 38 37 42 41 47 40
 Só de ouvir falar 37 39 38 31 23 15 32
NÃO CONHECE 6 7 6 5 5 3 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 6129 2299 746 323 63 686
Total Nos. absolutos 10568 5908 2249 757 416 83 782

Aécio Neves (PSDB)

Dilma Rousseff (PT)

RELIGIÃO

P.3 Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece _______________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome:
(Resposta estimulada e única, em %)

Marina Silva (PSB)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

CONHECE 86 86 97 87 91 84 79 89 85 97 85 91 91 78
 Muito Bem 17 18 39 20 14 13 7 27 21 50 24 16 20 15
 Um Pouco 28 26 34 30 38 32 23 32 31 26 32 47 36 28
 Só de ouvir falar 41 42 25 37 39 39 49 30 33 21 30 28 36 35
NÃO CONHECE 14 14 3 13 9 16 21 11 15 3 15 9 9 22
CONHECE 99 99 99 99 99 98 99 99 98 98 99 99 97 98
 Muito Bem 51 56 50 56 54 54 51 61 62 49 59 63 56 54
 Um Pouco 31 28 31 31 34 30 31 25 27 29 31 31 26 26
 Só de ouvir falar 17 14 18 12 11 14 17 13 10 19 9 6 15 18
NÃO CONHECE 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2 1 1 3 2
CONHECE 94 95 91 94 94 92 94 96 95 89 94 94 93 93
 Muito Bem 19 23 16 25 18 14 19 33 27 18 27 20 20 26
 Um Pouco 38 39 36 41 44 37 42 40 38 35 42 52 41 39
 Só de ouvir falar 37 33 39 29 32 40 33 23 29 36 24 22 32 29
NÃO CONHECE 6 5 9 6 6 8 6 4 5 11 6 6 7 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 2374 1131 901 623 583 472 141 651 142 359 81 92 79
Total Nos. absolutos 10568 2046 1339 1348 1258 1201 1211 765 1098 435 644 415 376 414

Aécio Neves (PSDB)

Dilma Rousseff (PT)

ESTADOS CAPITAIS

P.3 Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece _______________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome:
(Resposta estimulada e única, em %)

Marina Silva (PSB)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 a 09/09/2014



Rejeição
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

1 15 14 28 1 81 e 
2/7/14

15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14

1 a 
3/9/14

8 e 
9/9/14

Dilma (PT) 32 35 34 35 32 33

Aécio Neves (PSDB) 16 17 18 22 21 23Aécio Neves (PSDB) 16 17 18 22 21 23

Pastor Everaldo (PSC) 18 18 17 23 24 22

Marina Silva (PSB) * * 11 15 16 18

Zé Maria (PSTU) 15 16 16 18 17 18

Levy Fidelix (PRTB) 15 14 13 17 18 17

Eymael (PSDC) 15 14 13 17 16 16y ( )

Luciana Genro (PSOL) 12 11 11 15 14 15

Rui Costa Pimenta (PCO) * 12 13 16 15 15

Ed d J (PV) 11 11 10 14 13 14Eduardo Jorge (PV) 11 11 10 14 13 14

Mauro Iasi (PCB) 12 11 11 14 13 13

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 11 11 9 8 9

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 5 6 3 3 8 3

Não sabe 13 11 10 7 2 7

www.datafolha.com.br

Fonte : Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum para presidente em 2014? 
Base : Total da amostra - Brasil - não foi citado

*  não foi incluído na pesquisa
0  não atingiu 1%
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Dilma (PT) 33 34 32 40 37 31 31 27 23 36 47 25 37 45 50 35 28
Aécio Neves (PSDB) 23 26 20 19 26 24 22 24 22 22 27 23 24 26 24 23 23
Pastor Everaldo (PSC) 22 24 21 19 21 22 24 26 22 22 25 21 23 24 30 22 24
Marina Silva (PSB) 18 18 19 15 16 19 21 20 21 17 14 21 16 16 18 18 21
Zé Maria (PSTU) 18 19 16 14 17 16 19 22 19 17 16 17 18 17 21 17 18
Levy Fidelix (PRTB) 17 19 15 12 16 17 18 21 17 17 17 16 18 17 20 17 18
Eymael (PSDC) 16 17 14 11 14 15 18 20 16 15 16 15 16 17 18 15 17
Rui Costa Pimenta (PCO) 15 17 13 11 15 13 15 20 16 14 14 15 15 14 18 14 16
Luciana Genro (PSOL) 15 16 13 9 13 14 16 20 16 13 14 15 14 14 19 14 15
Eduardo Jorge (PV) 14 17 12 10 14 14 16 19 17 13 12 15 14 14 17 14 15
Mauro Iasi (PCB) 13 15 12 9 13 13 14 18 15 12 13 13 13 13 14 13 15
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 8 10 6 7 9 11 13 14 7 4 12 8 4 3 8 12
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 3 3 2 2 3 4 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3
Não sabe 7 5 9 4 5 7 8 14 12 5 3 10 5 4 1 6 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 5051 5517 1768 2448 2056 2505 1790 4293 4415 1861 4416 3865 1192 541 7432 3136
Total Nos. absolutos 10568 4990 5578 1674 2373 2084 2572 1865 3982 4473 2113 3802 4073 1340 702 7486 3082

P.4 Em quais desses nomes ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Dilma (PT) 33 38 32 25 38 27 37 40 31 25 32 37 40
Aécio Neves (PSDB) 23 22 15 30 20 23 24 22 23 22 23 27 22
Pastor Everaldo (PSC) 22 22 15 27 20 25 26 25 20 22 20 22 24
Marina Silva (PSB) 18 15 18 25 15 16 18 17 19 22 17 17 17
Zé Maria (PSTU) 18 16 11 23 16 21 20 20 16 18 15 17 19
Levy Fidelix (PRTB) 17 16 9 22 17 19 20 19 15 17 15 18 18
Eymael (PSDC) 16 15 9 21 16 15 17 17 15 17 13 17 16
Rui Costa Pimenta (PCO) 15 13 7 22 10 21 16 17 14 15 13 15 16
Luciana Genro (PSOL) 15 13 9 21 14 14 16 16 13 15 13 15 15
Eduardo Jorge (PV) 14 13 7 22 14 12 16 15 13 15 13 14 15
Mauro Iasi (PCB) 13 11 6 20 12 15 15 16 12 14 11 13 15
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 8 16 9 9 5 6 5 12 14 10 7 5
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 3 2 3 3 1 4 4 2 2 3 3 4
Não sabe 7 7 8 8 5 7 6 6 8 8 8 6 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 4602 1566 2839 759 801 4165 2528 6403 3520 2309 1615 3124
Total Nos. absolutos 10568 4804 2556 1855 1032 321 6069 4484 4499 2452 1685 1386 5045

P.4 Em quais desses nomes ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

REGIÃO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Dilma (PT) 33 5 66 39 49 35 5 33 76
Aécio Neves (PSDB) 23 41 8 21 26 20 33 20 14
Pastor Everaldo (PSC) 22 30 24 23 25 20 26 23 18
Marina Silva (PSB) 18 35 15 20 7 15 31 13 9
Zé Maria (PSTU) 18 24 17 20 20 15 22 16 14
Levy Fidelix (PRTB) 17 24 19 18 25 14 21 16 13
Eymael (PSDC) 16 24 16 18 18 13 19 15 11
Rui Costa Pimenta (PCO) 15 19 12 16 21 13 19 14 11
Luciana Genro (PSOL) 15 20 17 16 22 12 18 14 12
Eduardo Jorge (PV) 14 21 15 16 21 12 18 14 10
Mauro Iasi (PCB) 13 19 12 13 18 12 17 12 10
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 7 3 7 3 11 13 9 3
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 0 1 1 1 4 1 3 6
Não sabe 7 4 2 4 4 9 10 7 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 1614 542 385 172 6968 3814 4054 2569
Total Nos. absolutos 10568 1621 551 329 230 6996 3418 4114 2892

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)

P.4 Em quais desses nomes ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Dilma (PT) 33 58 63 47 26 19
Aécio Neves (PSDB) 23 36 24 22 13 9
Pastor Everaldo (PSC) 22 28 22 22 12 10
Marina Silva (PSB) 18 36 23 22 12 8
Zé Maria (PSTU) 18 23 17 15 12 8 7
Levy Fidelix (PRTB) 17 21 16 17 14 7 6
Eymael (PSDC) 16 20 15 14 10 5 8
Rui Costa Pimenta (PCO) 15 19 15 13 13 7 5
Luciana Genro (PSOL) 15 19 14 14 17 6 4
Eduardo Jorge (PV) 14 20 14 12 11 5 6
Mauro Iasi (PCB) 13 18 12 12 7 6 5
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 12 7 6 13 4 20
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 45 3
Não sabe 7 8 4 3 9 5 31
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 3799 3477 1547 147 622 728
Total Nos. absolutos 10568 3404 3560 1653 138 709 831

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

P.4 Em quais desses nomes ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
Dilma (PT) 33 30 35 43 44 37 38
Aécio Neves (PSDB) 23 23 23 21 27 25 27
Pastor Everaldo (PSC) 22 25 14 17 27 34 27
Marina Silva (PSB) 18 20 15 12 15 21 20
Zé Maria (PSTU) 18 18 18 16 14 6 17
Levy Fidelix (PRTB) 17 17 15 17 14 11 17
Eymael (PSDC) 16 16 14 14 16 11 16
Rui Costa Pimenta (PCO) 15 16 15 12 12 5 13
Luciana Genro (PSOL) 15 16 13 14 11 3 14
Eduardo Jorge (PV) 14 16 14 11 9 7 12
Mauro Iasi (PCB) 13 14 13 10 11 3 12
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 10 10 8 3 4 7
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 3 2 2 6 11 3
Não sabe 7 7 9 7 2 8 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 6129 2299 746 323 63 686
Total Nos. absolutos 10568 5908 2249 757 416 83 782

RELIGIÃO

P.4 Em quais desses nomes ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

Dilma (PT) 33 42 30 37 24 38 28 50 44 36 40 26 49 31
Aécio Neves (PSDB) 23 22 26 20 12 14 32 21 23 16 20 16 18 32
Pastor Everaldo (PSC) 22 26 15 20 17 14 24 21 28 19 25 19 11 28
Marina Silva (PSB) 18 17 14 13 16 19 18 14 17 17 13 21 14 15
Zé Maria (PSTU) 18 20 9 16 11 10 21 15 23 13 18 16 8 24
Levy Fidelix (PRTB) 17 21 10 13 9 8 21 15 27 14 14 11 6 22
Eymael (PSDC) 16 19 9 13 10 8 19 13 25 11 14 11 4 20
Rui Costa Pimenta (PCO) 15 16 8 11 9 7 17 12 20 11 13 10 4 18
Luciana Genro (PSOL) 15 16 8 10 9 7 17 13 20 11 12 13 5 21
Eduardo Jorge (PV) 14 15 9 12 6 7 16 11 18 11 12 8 3 17
Mauro Iasi (PCB) 13 14 7 10 7 7 17 11 18 10 11 8 5 17
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 9 6 10 8 20 10 5 6 4 5 5 14 5 9
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 3 3 2 4 2 3 3 3 5 6 4 3 3 5
Não sabe 7 5 11 7 11 9 11 5 5 11 5 7 9 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 2374 1131 901 623 583 472 141 651 142 359 81 92 79
Total Nos. absolutos 10568 2046 1339 1348 1258 1201 1211 765 1098 435 644 415 376 414

ESTADOS CAPITAIS

P.4 Em quais desses nomes ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014



Intenção de voto para presidente da República - 2º turno
(Resposta estimulada e única, em %) 

Dilma x Marina Silva

47
50

48 47

43
40 41

43

14 e 15/08/14 28 e 29/8/14 1 a 3/9/14 8 e 9/9/14

Marina Silva (PSB) 47 50 48 47

Dilma (PT) 43 40 41 43

Em branco/nulo/nenhum 6 7 6 6Em branco/nulo/nenhum 6 7 6 6

Não sabe 4 3 5 4

www.datafolha.com.br

Fonte : Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre __ em quem você votaria? 
Base : Total da amostra - Brasil
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 2º TURNO
- SEXO -

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 46 51 50 48 -2
Dilma (PT) 45 40 41 43 2
Em branco/nulo/ nenhum 6 7 6 6 0
Não sabe 3 2 3 2 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 48 50 47 46 -1
Dilma (PT) 42 40 41 43 2
Em branco/nulo/ nenhum 5 6 6 7 1
Não sabe 5 4 6 5 -1

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 2º TURNO
-IDADE-

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 57 60 57 55 -2
Dilma (PT) 38 35 36 38 2
Em branco/nulo/ nenhum 3 3 5 4 -1
Não sabe 2 2 2 3 1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 52 54 52 53 1
Dilma (PT) 40 38 38 38 0
Em branco/nulo/ nenhum 5 7 5 6 1
Não sabe 3 2 4 3 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 48 51 49 46 -3
Dilma (PT) 42 41 40 44 4
Em branco/nulo/ nenhum 7 6 7 7 0
Não sabe 3 2 4 3 -1

16 a 24 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 2º TURNO
-IDADE-

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 43 46 45 43 -2
Dilma (PT) 46 42 44 45 1
Em branco/nulo/ nenhum 6 8 6 8 2
Não sabe 5 3 5 4 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 36 43 38 39 1
Dilma (PT) 49 43 47 49 2
Em branco/nulo/ nenhum 8 8 8 7 -1
Não sabe 6 6 7 5 -2

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 2º TURNO 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 34 38 37 37 0
Dilma (PT) 55 51 51 53 2
Em branco/nulo/ nenhum 6 6 6 5 -1
Não sabe 6 4 6 5 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 53 55 53 51 -2
Dilma (PT) 40 35 37 39 2
Em branco/nulo/ nenhum 5 7 6 7 1
Não sabe 3 2 4 3 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 65 65 60 62 2
Dilma (PT) 24 27 28 27 -1
Em branco/nulo/ nenhum 8 7 9 8 -1
Não sabe 3 1 3 2 -1

Superior

Médio

Fundamental
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 2º TURNO  
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 38 43 41 39 -2
Dilma (PT) 52 48 48 51 3
Em branco/nulo/ nenhum 5 6 5 6 1
Não sabe 5 4 6 5 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 53 54 53 53 0
Dilma (PT) 39 36 37 39 2
Em branco/nulo/ nenhum 5 7 7 6 -1
Não sabe 3 3 4 3 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 62 67 61 58 -3
Dilma (PT) 29 25 31 32 1
Em branco/nulo/ nenhum 8 7 7 9 2
Não sabe 1 1 2 1 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 64 59 60 58 -2
Dilma (PT) 21 35 27 30 3
Em branco/nulo/ nenhum 11 6 10 10 0
Não sabe 3 1 4 2 -2

Mais de 10 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 2º TURNO
- NATUREZA DO MUNICÍPIO -

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 51 54 52 50 -2
Dilma (PT) 38 35 36 38 2
Em branco/nulo/ nenhum 7 9 8 9 1
Não sabe 4 2 4 3 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 44 48 46 45 -1
Dilma (PT) 46 43 45 46 1
Em branco/nulo/ nenhum 5 5 5 5 0
Não sabe 4 3 5 4 -1

Região Metropolitana

Interior
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 2º TURNO
- PORTE DO MUNICÍPIO -

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 38 43 42 40 -2
Dilma (PT) 54 49 50 52 2
Em branco/nulo/ nenhum 4 4 4 4 0
Não sabe 4 3 4 5 1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 48 51 47 46 -1
Dilma (PT) 41 39 40 44 4
Em branco/nulo/ nenhum 6 6 6 6 0
Não sabe 5 3 6 4 -2

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 51 59 52 52 0
Dilma (PT) 38 32 37 39 2
Em branco/nulo/ nenhum 8 6 7 6 -1
Não sabe 4 3 4 2 -2

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 55 54 53 53 0
Dilma (PT) 35 34 34 34 0
Em branco/nulo/ nenhum 6 10 9 10 1
Não sabe 3 2 4 3 -1

Até 50 mil habitantes

Mais de 50 a 200 mil habitantes

Mais de 200 a 500 mil habitantes

Mais de 500 mil habitantes
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 2º TURNO
- REGIÃO DO PAÍS -

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 53 55 54 53 -1
Dilma (PT) 36 33 34 36 2
Em branco/nulo/ nenhum 7 9 8 8 0
Não sabe 4 3 4 3 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 47 52 46 45 -1
Dilma (PT) 40 37 40 42 2
Em branco/nulo/ nenhum 7 6 6 7 1
Não sabe 7 5 8 6 -2

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 38 41 39 38 -1
Dilma (PT) 54 52 52 54 2
Em branco/nulo/ nenhum 4 5 5 5 0
Não sabe 4 2 4 3 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 34 43 45 42 -3
Dilma (PT) 59 48 47 53 6
Em branco/nulo/ nenhum 5 3 5 2 -3
Não sabe 2 6 3 4 1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 60 59 49 54 5
Dilma (PT) 33 33 39 36 -3
Em branco/nulo/ nenhum 6 5 8 6 -2
Não sabe 2 2 5 3 -2

Norte

Nordeste

Sul

Sudeste

Centro-oeste
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EVOLUÇÃO DA INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 2º TURNO
- RELIGIÃO -

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 42 48 45 43 -2
Dilma (PT) 48 43 45 47 2
Em branco/nulo/ nenhum 6 5 6 6 0
Não sabe 4 3 5 4 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 54 57 53 54 1
Dilma (PT) 38 36 37 38 1
Em branco/nulo/ nenhum 4 5 5 5 0
Não sabe 4 3 4 3 -1

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 58 59 60 58 -2
Dilma (PT) 38 32 30 34 4
Em branco/nulo/ nenhum 3 6 4 6 2
Não sabe 1 3 7 2 -5

CATEGORIAS 14 e 15/8/2014 28 e 29/8/2014 1 a 3/9/2014 8 e 9/9/14 variação
Marina Silva (PSB) 60 66 52 49 -3
Dilma (PT) 34 17 39 36 -3
Em branco/nulo/ nenhum 6 16 9 13 4
Não sabe 1 1 2 1

Católica

Evangélica Pentecostal

Evangélica não Pentecostal

Espírita Kardecista



Intenção de voto para presidente da República - 2º turno
(Resposta estimulada e única, em %) 

Dilma x Aécio Neves

53 54
57

54
50

47 46 46
44

47 48 49 49

29
31

27 27
31

36
38 39 40 39 40

38 38

7 a 
9/8/13

11/10/
2013

28 e 
29/11/

13

19 e 
20/2/1

4

2 e 
3/4/14

7 e 
8/5/14

3 a 
5/6/14

1 e 
2/7/14

15 e 
16/7/1

4

14 e 
15/08/

14

28 e 
29/8/1

4

1 a 
3/9/14

8 e 
9/9/14

Dilma (PT) 53 54 57 54 50 47 46 46 44 47 48 49 49

Aécio Neves (PSDB) 29 31 27 27 31 36 38 39 40 39 40 38 38

E  b / Em branco/ 
nulo/nenhum 15 12 12 16 16 12 11 10 10 9 9 10 9

Não sabe 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 4 4 4

www.datafolha.com.br

Fonte : Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre __ em quem você votaria? 
Base : Total da amostra - Brasil



Intenção de voto para presidente da República - 2º turno
(Resposta estimulada e única, em %) 

Marina Silva x Aécio Neves

56
54

28
30

28

1 a 3/9/14 8 e 9/9/14

Marina Silva (PSB) 56 54

Aécio Neves (PSDB) 28 30

Em branco/nulo/nenhum 10 10Em branco/nulo/nenhum 10 10

Não sabe 6 5

www.datafolha.com.br

Fonte : Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre __ em quem você votaria? 
Base : Total da amostra - Brasil
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Dilma Rousseff (PT) 49 49 49 46 48 52 49 52 58 47 35 57 46 37 34 48 54
Aécio Neves (PSDB) 38 39 37 44 39 35 38 35 29 41 51 30 42 50 55 40 34
Em branco/ nulo/ nenhum 9 9 9 7 10 10 9 8 7 9 12 8 9 11 9 10 7
Não sabe 4 3 5 3 3 3 4 5 5 3 2 5 3 2 1 3 5
Marina Silva (PSB) 47 48 46 55 53 46 43 39 37 51 62 39 53 58 58 50 40
Dilma Rousseff (PT) 43 43 43 38 38 44 45 49 53 39 27 51 39 32 30 40 49
Em branco/ nulo/ nenhum 6 6 7 4 6 7 8 7 5 7 8 6 6 9 10 7 6
Não sabe 4 2 5 3 3 3 4 5 5 3 2 5 3 1 2 3 5
Marina Silva (PSB) 54 54 54 58 61 54 50 46 51 56 57 52 59 54 46 56 49
Aécio Neves (PSDB) 30 31 30 33 27 28 32 33 29 31 31 29 28 35 43 30 31
Em branco/ nulo/ nenhum 10 12 9 6 10 13 11 12 11 10 10 12 9 9 10 10 12
Não sabe 5 4 7 4 3 5 6 9 9 3 2 7 4 2 1 4 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 5051 5517 1768 2448 2056 2505 1790 4293 4415 1861 4416 3865 1192 541 7432 3136
Total Nos. absolutos 10568 4990 5578 1674 2373 2084 2572 1865 3982 4473 2113 3802 4073 1340 702 7486 3082

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____________ em quem você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO A

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO B

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO C

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Dilma Rousseff (PT) 49 42 44 62 45 61 45 42 52 57 50 46 41
Aécio Neves (PSDB) 38 44 42 27 42 33 40 43 37 32 37 41 43
Em branco/ nulo/ nenhum 9 11 7 8 10 3 12 12 7 6 8 10 12
Não sabe 4 3 8 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3
Marina Silva (PSB) 47 53 45 38 54 42 50 52 45 40 46 52 53
Dilma Rousseff (PT) 43 36 42 54 36 53 38 35 46 52 44 39 34
Em branco/ nulo/ nenhum 6 8 7 5 6 2 9 10 5 4 6 6 10
Não sabe 4 3 6 3 3 4 3 3 4 5 4 2 3
Marina Silva (PSB) 54 54 45 55 55 62 56 55 53 50 55 58 55
Aécio Neves (PSDB) 30 32 36 26 32 25 28 30 32 32 30 27 30
Em branco/ nulo/ nenhum 10 10 9 13 9 8 12 12 10 10 10 10 12
Não sabe 5 4 9 6 4 6 4 4 6 7 5 5 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 4602 1566 2839 759 801 4165 2528 6403 3520 2309 1615 3124
Total Nos. absolutos 10568 4804 2556 1855 1032 321 6069 4484 4499 2452 1685 1386 5045

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____________ em quem você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO A

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO B

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO C

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Dilma Rousseff (PT) 49 91 17 38 31 44 86 43 5
Aécio Neves (PSDB) 38 6 78 54 52 40 10 43 72
Em branco/ nulo/ nenhum 9 1 4 7 14 11 1 8 20
Não sabe 4 1 0 2 2 5 2 5 3
Marina Silva (PSB) 47 13 71 55 83 50 16 56 80
Dilma Rousseff (PT) 43 84 17 36 13 37 80 33 3
Em branco/ nulo/ nenhum 6 1 11 5 3 8 1 5 15
Não sabe 4 2 1 3 1 5 3 5 2
Marina Silva (PSB) 54 47 39 54 82 55 47 58 57
Aécio Neves (PSDB) 30 28 58 37 12 29 30 30 34
Em branco/ nulo/ nenhum 10 21 2 5 4 10 15 7 7
Não sabe 5 3 2 3 1 7 8 5 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 1614 542 385 172 6968 3814 4054 2569
Total Nos. absolutos 10568 1621 551 329 230 6996 3418 4114 2892

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____________ em quem você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO A

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO B

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO C

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Dilma Rousseff (PT) 49 97 27 5 37 21 34
Aécio Neves (PSDB) 38 2 57 94 46 21 26
Em branco/ nulo/ nenhum 9 0 13 1 11 53 9
Não sabe 4 1 3 0 5 5 31
Marina Silva (PSB) 47 4 96 60 53 25 32
Dilma Rousseff (PT) 43 94 3 22 31 19 31
Em branco/ nulo/ nenhum 6 1 0 15 11 51 7
Não sabe 4 2 1 2 5 5 30
Marina Silva (PSB) 54 45 94 5 45 27 38
Aécio Neves (PSDB) 30 31 5 93 39 18 22
Em branco/ nulo/ nenhum 10 17 0 0 7 51 7
Não sabe 5 6 1 1 10 3 32
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 3799 3477 1547 147 622 728
Total Nos. absolutos 10568 3404 3560 1653 138 709 831

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____________ em quem você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO A

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO B

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO C

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
Dilma Rousseff (PT) 49 52 49 42 39 30 46
Aécio Neves (PSDB) 38 37 38 48 47 42 37
Em branco/ nulo/ nenhum 9 7 10 7 14 27 13
Não sabe 4 4 4 3 1 2 4
Marina Silva (PSB) 47 43 54 58 49 43 50
Dilma Rousseff (PT) 43 47 38 34 36 26 38
Em branco/ nulo/ nenhum 6 6 5 6 13 20 8
Não sabe 4 4 3 2 2 12 4
Marina Silva (PSB) 54 50 62 61 52 32 55
Aécio Neves (PSDB) 30 34 24 28 32 37 26
Em branco/ nulo/ nenhum 10 10 10 6 15 31 14
Não sabe 5 6 5 5 1 1 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 6129 2299 746 323 63 686
Total Nos. absolutos 10568 5908 2249 757 416 83 782

RELIGIÃO

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____________ em quem você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO A

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO B

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO C

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

Dilma Rousseff (PT) 49 41 45 44 49 39 56 35 37 32 41 49 31 48
Aécio Neves (PSDB) 38 46 41 39 36 47 23 48 45 51 39 37 53 27
Em branco/ nulo/ nenhum 9 11 9 14 6 8 16 12 15 12 17 5 10 18
Não sabe 4 2 5 3 9 6 5 6 2 5 2 9 7 7
Marina Silva (PSB) 47 58 43 54 39 47 51 63 55 44 56 39 56 52
Dilma Rousseff (PT) 43 32 44 35 50 37 40 27 30 34 32 47 27 36
Em branco/ nulo/ nenhum 6 8 8 8 5 10 5 5 12 16 8 6 10 7
Não sabe 4 2 5 3 7 6 5 5 2 6 4 8 7 6
Marina Silva (PSB) 54 59 43 58 46 43 69 59 54 35 57 46 47 64
Aécio Neves (PSDB) 30 28 43 26 32 39 12 28 30 50 26 31 35 13
Em branco/ nulo/ nenhum 10 10 8 13 10 10 14 8 14 9 15 10 9 17
Não sabe 5 3 6 3 12 8 4 5 3 6 3 13 9 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 2374 1131 901 623 583 472 141 651 142 359 81 92 79
Total Nos. absolutos 10568 2046 1339 1348 1258 1201 1211 765 1098 435 644 415 376 414

ESTADOS CAPITAIS

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____________ em quem você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO A

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO B

SEGUNDO TURNO  
SITUAÇÃO C

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 a 09/09/2014



Evolução da avaliação do governo de  Dilma Rousseff
(estimulada e única, em %)

59

64 62 62
65

57

47
49 48

41 41
3838 39

43 42 42
39 38 38 38 38 39 38 38

30
36 38

36 35 33 35
32

38

35 36 36

34
38 39

33
29 30 30

27

33 40
37

39 38 38 38 38 39 38 38

28 29
25

22
19 17

21
25 26

28
26

29

23
26

24 24

15 e 
16/3/1

9 e 
10/6/1

2 a 
4/8/11 

18 e 
19/1/1

18 e 
19/4/1
2 - 1A

9/8/12 
- 1A e 

13/12/
12 -

20 e 
21/3/1
3 - 2A

6 e 
7/6/13 
- 2A e

27 e 
28/6/1
3 - 2A

7 a 
9/8/13 
- 2A e

11/10/
13 -
2A e

28 e 
29/11/
13 -

19 e 
20/2/1
4 - 3A

2 e 
3/4/14 
- 3A e

7 e 
8/5/14 
- 3A e

3 a 
5/6/14 
- 3A e

1 e 
2/7/14 
- 3A e

15 e 
16/7/1
4 - 3A

14 e 
15/8/1
4 - 3A

28 e 
29/8/1
4 - 3A

1 a 
3/9/14 
- 3A e

8 e 
9/9/14 
- 3A e

7
10 11

6 5 7 7 7
9

A=anos
M=meses 1 - 3M 1 - 6M - 7M 2 - 1A 2 - 1A 

e 3M 8M 2A 3 - 2A 
e 3M

- 2A e 
5M

3 - 2A 
e 6M

- 2A e 
7M

2A e 
9M 2A e 

11M

4 - 3A 
e 2M

- 3A e 
3M

- 3A e 
4M

- 3A e 
5M

- 3A e 
6M

4 - 3A 
e 6M

4 - 3A 
e 7M

4 - 3A 
e 7M

- 3A e 
8M

- 3A e 
8M

Ótimo/bom 47 49 48 59 64 62 62 65 57 30 36 38 41 41 36 35 33 35 32 38 35 36 36
Regular 34 38 39 33 29 30 30 27 33 43 42 42 40 37 39 38 38 38 38 38 39 38 38
Ruim/Péssimo 7 10 11 6 5 7 7 7 9 25 22 19 17 21 25 26 28 26 29 23 26 24 24
Não sabe 12 3 3 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

M=meses

www.datafolha.com.br

Fonte: Na sua opinião a presidente Dilma está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - Brasil
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
- SEXO -

CATEGORIAS

15 e 
16/3/11

9 e 
10/6/11

2 a 
5/8/11

18 e 
19/1/12

18 a 
20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 

21/3/13
6 e 

7/6/13
27 e 

28/6/13
7 a 

9/8/13 11/10/13 28 e 
29/11/13

19 e 
20/2/14

2 e 
3/4/14

7 e 
8/5/14

3 a 
5/6/14

1 e 
2/7/14

15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14

1 a 
3/9/14

8 e 
9/9/14 variação

Ótimo/bom 43 48 46 56 66 62 60 62 56 31 36 39 41 40 36 34 32 34 32 38 33 35 36 1
Regular 38 40 41 35 28 30 32 30 34 45 41 43 41 39 40 39 40 39 40 38 39 39 38 -1
Ruim/péssimo 7 10 11 6 5 7 7 7 9 24 23 17 18 20 24 26 27 26 28 23 27 26 25 -1
Não sabe 12 2 2 2 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0

CATEGORIAS

15 e 
16/3/11

9 e 
10/6/11

2 a 
5/8/11

18 e 
19/1/12

18 a 
20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 

21/3/13
6 e 

7/6/13
27 e 

28/6/13
7 a 

9/8/13 11/10/13 28 e 
29/11/13

19 e 
20/2/14

2 e 
3/4/14

7 e 
8/5/14

3 a 
5/6/14

1 e 
2/7/14

15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14

1 a 
3/9/14

8 e 
9/9/14 variação

Ótimo/bom 51 50 49 62 62 62 63 68 58 30 37 37 42 41 36 36 33 35 33 38 36 37 36 -1
Regular 30 37 37 31 30 29 28 25 32 42 42 41 39 35 38 37 36 37 36 37 38 38 38 0
Ruim/péssimo 6 10 10 5 6 7 7 6 9 27 21 20 17 22 25 26 29 26 30 24 25 22 24 2
Não sabe 13 4 4 2 2 2 2 1 2 2 1 1 2 1 1 2 1 2 2 1 1 2 2 0

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
-IDADE-

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 44 46 43 56 61 62 58 63 53 24 31 31 34 35 32 30 23 27 21 32 28 29 29 0
Regular 39 42 44 36 33 31 34 29 36 47 45 50 44 41 43 42 42 39 44 40 38 42 42 0
Ruim/péssimo 7 10 11 7 4 6 7 7 9 28 24 18 20 23 25 28 34 33 35 28 33 29 28 -1
Não sabe 10 2 2 1 2 1 1 1 2 1 0 0 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 0

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 50 49 50 61 64 63 63 66 53 29 37 36 42 40 35 34 31 32 29 35 30 32 34 2
Regular 32 39 36 32 29 31 29 27 37 43 42 42 41 37 38 38 38 39 38 38 40 38 38 0
Ruim/péssimo 7 11 11 5 6 6 8 6 9 28 21 21 17 22 27 28 30 28 32 26 29 28 28 0
Não sabe 11 2 3 2 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 47 49 49 61 65 64 64 67 61 32 35 40 45 42 36 37 34 38 34 39 34 36 38 2
Regular 36 37 37 32 29 29 29 23 30 44 43 41 39 38 38 36 38 37 37 37 42 38 40 2
Ruim/péssimo 4 9 12 6 5 7 6 8 9 23 21 18 15 19 25 26 28 24 28 24 23 25 22 -3
Não sabe 12 4 3 1 0 1 1 2 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 -1

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 48 52 49 57 67 61 62 64 60 33 39 40 45 44 37 33 37 36 37 42 39 41 38 -3
Regular 30 36 39 35 27 28 29 30 31 40 37 38 37 36 39 38 36 38 35 36 39 38 37 -1
Ruim/péssimo 8 9 9 6 6 9 8 5 8 26 22 20 17 20 24 29 26 24 27 22 22 20 23 3
Não sabe 15 3 3 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 2 1 1 2 1

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 45 48 50 61 64 62 62 63 58 35 40 45 42 43 41 43 39 40 39 42 43 41 41 0
Regular 30 37 35 29 26 28 29 25 30 41 40 36 38 33 36 37 37 37 35 38 33 37 35 -2
Ruim/péssimo 8 10 10 6 6 6 7 9 10 21 18 15 18 21 22 18 22 20 23 18 22 19 21 2
Não sabe 17 5 5 4 3 4 2 2 2 2 2 4 3 2 2 2 2 2 2 2 1 3 2 -1

16 a 24 anos

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 50 52 52 61 66 64 63 68 61 38 42 44 50 50 45 42 41 43 41 46 46 46 45 -1
Regular 30 35 34 30 27 27 29 23 30 38 38 38 35 32 35 37 37 36 35 37 39 35 36 1
Ruim/péssimo 7 9 9 6 6 7 7 7 7 22 19 15 14 16 18 19 20 18 21 15 14 16 17 1
Não sabe 13 4 4 3 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 1 1 2 3 2 1 1 3 2 -1

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 45 48 45 57 62 64 61 62 56 27 33 35 35 37 32 32 29 30 27 36 29 31 33 2
Regular 38 40 42 36 32 29 31 31 34 46 44 45 46 41 42 40 40 41 40 39 40 42 41 -1
Ruim/péssimo 6 9 11 5 5 6 7 6 9 26 22 19 17 22 25 27 30 28 32 25 29 26 26 0
Não sabe 11 3 2 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 42 39 44 59 64 52 61 61 45 21 28 30 35 30 23 26 23 26 24 25 24 25 24 -1
Regular 36 45 41 33 29 39 32 28 42 47 44 41 37 41 39 34 36 36 36 37 35 37 39 2
Ruim/péssimo 8 14 12 7 6 9 7 11 13 31 28 29 28 29 37 40 40 37 40 38 41 37 37 0
Não sabe 15 2 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

Superior

Médio

Fundamental
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 51 53 53 60 65 66 64 67 60 35 41 44 46 44 42 40 38 40 38 45 43 43 43 0
Regular 31 36 35 33 28 27 28 25 31 41 40 40 37 38 38 37 40 38 38 37 39 37 38 1
Ruim/péssimo 7 7 8 5 6 5 7 6 7 23 19 15 15 17 19 21 20 19 23 17 17 18 17 -1
Não sabe 12 4 4 2 1 2 2 1 2 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 1 1 2 2 0

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 45 45 46 58 64 60 59 63 55 28 33 35 39 41 31 33 30 32 30 33 29 33 33 0
Regular 36 41 41 32 30 31 33 29 35 46 44 44 45 35 41 39 38 38 39 39 42 41 41 0
Ruim/péssimo 6 12 11 8 5 8 7 7 9 25 23 19 16 23 28 26 32 29 30 28 28 26 26 0
Não sabe 12 2 2 2 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 -1

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 40 43 45 61 61 54 62 57 50 25 32 33 36 31 30 23 28 26 21 29 25 28 27 -1
Regular 39 42 39 33 31 41 29 33 35 44 42 44 38 46 38 36 37 40 39 40 34 37 40 3
Ruim/péssimo 6 14 14 5 7 5 9 9 14 31 26 23 26 23 31 41 35 34 40 30 40 34 33 -1
Não sabe 16 1 2 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 38 42 44 53 70 60 51 67 43 21 29 27 29 36 22 25 23 28 25 24 28 23 24 1
Regular 37 37 42 42 28 31 35 25 44 46 38 41 39 28 29 38 29 35 29 31 28 34 32 -2
Ruim/péssimo 13 20 12 5 2 8 13 7 13 33 32 32 32 36 49 37 48 37 46 42 44 43 44 1
Não sabe 11 1 2 1 1 1 0 0 1 0 1 2 1 -1

Mais de 10 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
- NATUREZA DO MUNICÍPIO -

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 42 44 44 53 59 54 56 60 50 25 29 32 37 35 29 33 29 28 26 32 29 32 30 -2
Regular 36 41 41 38 32 36 33 29 38 44 43 44 42 40 43 37 39 40 39 39 38 38 40 2
Ruim/péssimo 8 12 12 7 7 9 10 9 11 30 27 23 21 24 27 29 31 30 33 28 32 28 28 0
Não sabe 14 3 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 0

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14 variação
Ótimo/bom 50 52 51 63 67 68 66 68 61 34 41 42 45 45 40 36 35 39 36 42 39 39 40 1
Regular 33 37 37 30 27 26 28 26 30 42 40 41 39 35 36 39 38 37 36 37 39 39 38 -1
Ruim/péssimo 6 8 10 5 4 5 5 6 8 23 18 16 15 19 23 24 26 23 26 20 21 21 22 1
Não sabe 11 3 3 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0

Região Metropolitana

Interior
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
- REGIÃO DO PAÍS -

CATEGORIAS 28 e 29/11/13 19 e 20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 16/7/14 14 e 15/8/14 28 e 29/8/14 1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 variação
Ótimo/bom 34 35 28 30 27 29 24 32 28 30 29 -1
Regular 43 38 40 39 38 38 38 38 39 38 40 2
Ruim/péssimo 22 26 31 31 35 32 36 29 33 30 29 -1
Não sabe 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 -1

CATEGORIAS 28 e 29/11/13 19 e 20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 16/7/14 14 e 15/8/14 28 e 29/8/14 1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 variação
Ótimo/bom 39 36 33 31 32 31 34 39 34 34 35 1
Regular 40 35 37 35 35 39 38 39 39 44 40 -4
Ruim/péssimo 20 27 29 32 32 29 27 22 26 22 24 2
Não sabe 1 2 1 2 1 1 1 1 0 0 1 1

CATEGORIAS 28 e 29/11/13 19 e 20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 16/7/14 14 e 15/8/14 28 e 29/8/14 1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 variação
Ótimo/bom 52 49 51 44 41 47 44 47 46 45 46 1
Regular 36 37 36 37 41 36 34 37 38 36 36 0
Ruim/péssimo 11 13 12 18 18 16 21 15 15 17 16 -1
Não sabe 2 1 1 1 1 2 1 1 1 2 2 0

CATEGORIAS 28 e 29/11/13 19 e 20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 16/7/14 14 e 15/8/14 28 e 29/8/14 1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 variação
Ótimo/bom 54 55 37 45 38 40 40 51 44 39 46 7
Regular 34 33 41 41 41 36 38 36 38 41 32 -9
Ruim/péssimo 10 12 21 14 20 23 20 12 16 18 21 3
Não sabe 2 1 1 1 1 2 1 2 1 1 0

CATEGORIAS 28 e 29/11/13 19 e 20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 16/7/14 14 e 15/8/14 28 e 29/8/14 1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 variação
Ótimo/bom 42 39 27 30 34 29 25 28 29 38 32 -6
Regular 40 42 43 37 34 44 42 38 39 32 38 6
Ruim/péssimo 17 19 29 31 31 26 32 32 30 28 30 2
Não sabe 1 1 1 1 1 1 2 2 1 -1

Sudeste

Sul

Nordeste

Norte

Centro-oeste
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 36 36 36 29 34 38 38 41 45 33 24 43 33 27 24 34 42
Regular 38 38 38 42 38 40 37 35 36 41 39 38 41 40 32 40 35
Ruim/ Péssimo 24 25 24 28 28 22 23 21 17 26 37 17 26 33 44 26 21
Não sabe 1 1 2 1 1 0 2 2 2 1 0 2 0 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 5051 5517 1768 2448 2056 2505 1790 4293 4415 1861 4416 3865 1192 541 7432 3136
Total Nos. absolutos 10568 4990 5578 1674 2373 2084 2572 1865 3982 4473 2113 3802 4073 1340 702 7486 3082

P.7 A presidente Dilma Rousseff completou três anos e oito meses de governo.
Na sua opinião, a presidente Dilma Rousseff está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Ótimo/ Bom 36 29 35 46 32 46 30 29 40 46 35 32 27
Regular 38 40 40 36 38 32 40 39 38 36 41 40 39
Ruim/ Péssimo 24 29 24 16 30 21 28 31 22 17 23 28 33
Não sabe 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 4602 1566 2839 759 801 4165 2528 6403 3520 2309 1615 3124
Total Nos. absolutos 10568 4804 2556 1855 1032 321 6069 4484 4499 2452 1685 1386 5045

P.7 A presidente Dilma Rousseff completou três anos e oito meses de governo.
Na sua opinião, a presidente Dilma Rousseff está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 36 69 17 32 16 31 100
Regular 38 27 33 44 46 41 100
Ruim/ Péssimo 24 4 50 23 38 26 100
Não sabe 1 0 0 0 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 1614 542 385 172 6968 3814 4054 2569
Total Nos. absolutos 10568 1621 551 329 230 6996 3418 4114 2892

P.7 A presidente Dilma Rousseff completou três anos e oito meses de governo.
Na sua opinião, a presidente Dilma Rousseff está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
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TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Ótimo/ Bom 36 73 15 13 22 12 24
Regular 38 25 47 42 44 37 53
Ruim/ Péssimo 24 1 38 44 35 47 15
Não sabe 1 1 0 0 4 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 3799 3477 1547 147 622 728
Total Nos. absolutos 10568 3404 3560 1653 138 709 831

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

P.7 A presidente Dilma Rousseff completou três anos e oito meses de governo.
Na sua opinião, a presidente Dilma Rousseff está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
Ótimo/ Bom 36 39 34 31 27 15 31
Regular 38 37 42 41 27 52 36
Ruim/ Péssimo 24 22 23 27 44 30 32
Não sabe 1 1 1 1 2 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 6129 2299 746 323 63 686
Total Nos. absolutos 10568 5908 2249 757 416 83 782

RELIGIÃO

P.7 A presidente Dilma Rousseff completou três anos e oito meses de governo.
Na sua opinião, a presidente Dilma Rousseff está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

Ótimo/ Bom 36 26 39 27 38 31 36 24 24 31 23 38 25 31
Regular 38 41 36 42 42 40 39 39 37 35 42 38 38 36
Ruim/ Péssimo 24 32 24 29 18 27 24 36 38 33 33 23 35 29
Não sabe 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 2374 1131 901 623 583 472 141 651 142 359 81 92 79
Total Nos. absolutos 10568 2046 1339 1348 1258 1201 1211 765 1098 435 644 415 376 414

P.7 A presidente Dilma Rousseff completou três anos e oito meses de governo.
Na sua opinião, a presidente Dilma Rousseff está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

ESTADOS CAPITAIS



Evolução da avaliação do governo de Dilma Rousseff
Nota média

(estimulada e única, em %) ( , )

6,9 6,8 6,7
7,2

7,5 7,4 7,2 7,4
7,1

6 1 6,2 6,3 6,2 6 65,8
6,1 , ,

5,9 5,8 5,6 5,7 5,6
6 5,9 6 5,9

15 e 
16/3/1

1 

9 e 
10/6/1

1

2 a 
4/8/11

18 e 
19/1/1

2

18 e 
19/4/1

2

9/8/20
12

13/12/
12

20 e 
21/3/1

3

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/1

3

7 a 
9/8/13

11/10/
13

28 a 
29/11/

13

19 e 
20/2/1

4

2 e 
3/4/14

7 e 
8/5/14

3 a 
5/6/14

1 e 
2/7/14

15 e 
16/7/1

4

14 e 
15/8/1

4

28 e 
29/8/1

4

1 a 
3/9/14

8 e 
9/9/14

Nota média 6,9 6,8 6,7 7,2 7,5 7,4 7,2 7,4 7,1 5,8 6,1 6,2 6,3 6,2 5,9 5,8 5,6 5,7 5,6 6 5,9 6 5,9

www.datafolha.com.br

Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Dilma?
Base: Total da amostra - Brasil
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Zero 10 10 11 8 11 9 12 11 10 10 12 9 10 10 19 11 10
1 2 2 2 2 2 2 1 2 1 2 4 1 2 3 4 2 2
2 3 3 3 4 4 3 3 3 2 3 5 2 4 5 5 3 3
3 4 4 3 4 5 3 4 2 2 4 6 3 4 6 7 4 3
4 6 7 5 8 6 6 5 5 4 6 12 4 7 11 13 7 5
5 15 14 16 19 16 16 13 11 11 17 18 13 16 19 12 16 12
6 10 11 10 13 11 11 9 7 8 11 14 8 12 12 10 11 9
7 14 16 13 16 14 15 14 11 11 17 14 13 16 14 13 15 12
8 16 15 16 16 13 14 17 18 18 16 8 18 15 11 9 15 17
9 7 6 7 5 6 7 7 9 9 6 3 9 6 4 3 6 9
10 12 11 13 6 10 13 13 18 22 6 3 19 7 4 5 10 16
Não sabe 1 1 2 0 1 1 2 4 3 1 0 2 0 1 0 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 5051 5517 1768 2448 2056 2505 1790 4293 4415 1861 4416 3865 1192 541 7432 3136
Total Nos. absolutos 10568 4990 5578 1674 2373 2084 2572 1865 3982 4473 2113 3802 4073 1340 702 7486 3082

5,9 5,9 6,0 5,7 5,6 6,0 6,0 6,3 6,7 5,6 4,8 6,6 5,6 5,1 4,4 5,7 6,3

P.8 De zero a dez que nota você dá para o desempenho da presidente Dilma Rousseff nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

MÉDIA
Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Zero 10 13 8 8 15 8 13 15 9 6 10 12 15
1 2 2 3 1 1 2 2 2 2 1 2 2 3
2 3 4 3 1 4 2 4 4 3 2 3 4 4
3 4 5 5 2 5 3 4 5 3 3 4 5 5
4 6 7 8 4 6 4 7 7 6 4 6 8 8
5 15 17 15 12 16 11 16 16 14 13 14 16 17
6 10 11 13 8 8 10 11 10 10 9 10 14 10
7 14 14 16 13 16 16 14 14 14 14 16 14 13
8 16 13 16 18 11 21 14 13 17 18 17 14 12
9 7 5 6 8 8 11 5 5 8 10 6 4 5
10 12 8 7 23 10 10 9 8 14 18 12 8 8
Não sabe 1 1 1 2 0 2 1 1 2 2 2 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 4602 1566 2839 759 801 4165 2528 6403 3520 2309 1615 3124
Total Nos. absolutos 10568 4804 2556 1855 1032 321 6069 4484 4499 2452 1685 1386 5045

5,9 5,4 5,8 6,8 5,5 6,4 5,5 5,2 6,2 6,7 6,0 5,5 5,2MÉDIA
Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.8 De zero a dez que nota você dá para o desempenho da presidente Dilma Rousseff nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO
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TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Zero 10 1 18 8 11 12 0 1 40
1 2 0 5 1 3 2 0 0 7
2 3 1 6 5 6 3 0 1 10
3 4 0 11 3 4 4 0 2 12
4 6 1 12 11 10 6 0 8 13
5 15 4 15 9 19 17 3 27 12
6 10 7 11 15 18 11 5 21 2
7 14 18 6 16 13 14 17 19 2
8 16 29 9 13 7 14 27 14 1
9 7 16 4 7 4 5 15 3 0
10 12 23 3 12 3 10 30 2 0
Não sabe 1 0 0 2 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 1614 542 385 172 6968 3814 4054 2569
Total Nos. absolutos 10568 1621 551 329 230 6996 3418 4114 2892

5,9 8,0 4,2 5,9 5,0 5,6 8,4 6,0 2,1

P.8 De zero a dez que nota você dá para o desempenho da presidente Dilma Rousseff nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
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TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Zero 10 0 15 18 15 28 9
1 2 0 3 4 1 4 1
2 3 0 5 5 3 6 2
3 4 0 6 7 6 6 4
4 6 1 9 12 6 10 6
5 15 5 21 19 24 18 21
6 10 7 13 12 6 6 13
7 14 16 14 10 11 7 14
8 16 27 9 9 12 8 12
9 7 14 2 2 4 2 3
10 12 28 2 2 12 2 9
Não sabe 1 1 1 0 3 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 3799 3477 1547 147 622 728
Total Nos. absolutos 10568 3404 3560 1653 138 709 831

5,9 8,2 4,7 4,3 5,3 3,6 5,8

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

P.8 De zero a dez que nota você dá para o desempenho da presidente Dilma Rousseff nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
Zero 10 9 11 11 23 13 13
1 2 2 1 1 5 0 2
2 3 3 3 4 7 4 4
3 4 4 4 4 6 6 4
4 6 6 6 6 6 11 8
5 15 14 16 19 10 21 18
6 10 10 11 12 10 10 11
7 14 14 15 16 11 25 14
8 16 17 16 12 11 1 12
9 7 8 6 4 6 2 6
10 12 14 11 9 6 5 7
Não sabe 1 2 1 1 0 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 6129 2299 746 323 63 686
Total Nos. absolutos 10568 5908 2249 757 416 83 782

5,9 6,1 5,9 5,6 4,4 5,0 5,4

RELIGIÃO

P.8 De zero a dez que nota você dá para o desempenho da presidente Dilma Rousseff nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

Zero 10 14 10 13 4 11 11 15 16 16 16 5 15 14
1 2 2 3 3 2 3 2 2 3 4 3 3 4 2
2 3 4 4 4 2 4 2 5 5 4 4 2 5 4
3 4 5 4 5 4 5 3 7 6 4 6 5 7 3
4 6 8 8 8 7 7 4 8 9 9 8 8 7 6
5 15 18 15 17 15 16 13 17 16 15 19 19 15 15
6 10 12 10 10 15 13 12 12 10 10 9 15 11 8
7 14 13 14 13 17 14 13 13 13 13 11 17 13 11
8 16 12 16 13 19 14 16 13 11 14 10 15 14 18
9 7 5 5 5 7 5 6 3 4 4 5 5 3 6
10 12 7 9 9 6 8 18 4 6 6 8 5 3 11
Não sabe 1 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 2374 1131 901 623 583 472 141 651 142 359 81 92 79
Total Nos. absolutos 10568 2046 1339 1348 1258 1201 1211 765 1098 435 644 415 376 414

5,9 5,2 5,7 5,4 6,2 5,5 6,2 4,9 4,9 5,0 5,0 5,8 4,8 5,6

P.8 De zero a dez que nota você dá para o desempenho da presidente Dilma Rousseff nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

ESTADOS CAPITAIS



Expectativa de vitória
(Resposta espontânea e única, em %) 

1 81 a 
3/9/14

8 e 
9/9/14

Dilma (PT) 44 45

Marina Silva (PSB) 33 34Marina Silva (PSB) 33 34

Aécio Neves (PSDB) 7 6

Eduardo Jorge (PV) 0 0

L Fid li (PRTB) 0 0Levy Fidelix (PRTB) 0 0

Luciana Genro (PSOL) 0 0

Mauro Iasi (PCB) 0 0

Pastor Everaldo (PSC) 0 0

Rui Costa Pimenta (PCO) 0 0

Zé Maria (PSTU) 0 0

Eymael (PSDC) 0 -

Outros nomes 0 0

Nenhum deles 1 0Nenhum deles 1 0

Não sabe 16 14

Total de candidatos que 
não atingiram 1%

1 1

www.datafolha.com.br

Fonte : Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para Presidente da República em outubro? 
Base : Total da amostra - Brasil
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Dilma (PT) 45 45 45 44 46 46 44 43 48 45 36 49 43 39 37 44 46
Marina Silva (PSB) 34 37 32 38 38 33 34 28 27 36 48 28 39 43 49 36 29
Aécio Neves (PSDB) 6 7 5 7 6 5 6 6 5 7 6 5 6 8 7 6 6
Pastor Everaldo (PSC) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eduardo Jorge (PV) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Zé Maria (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 0 0 0 0 0 0 0
Mauro Iasi (PCB) 0 0 0 0 0
Rui Costa Pimenta (PCO) 0 0 0 0 0 0
Outros nomes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nenhum deles 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Não sabe 14 10 18 10 10 15 15 21 19 11 9 17 11 10 6 12 18
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 5051 5517 1768 2448 2056 2505 1790 4293 4415 1861 4416 3865 1192 541 7432 3136
Total Nos. absolutos 10568 4990 5578 1674 2373 2084 2572 1865 3982 4473 2113 3802 4073 1340 702 7486 3082

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.8A Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para Presidente da República em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Dilma (PT) 45 38 44 54 40 52 42 39 46 51 45 42 39
Marina Silva (PSB) 34 38 30 30 39 31 37 39 32 29 34 39 38
Aécio Neves (PSDB) 6 7 8 3 8 5 6 7 6 6 5 5 7
Pastor Everaldo (PSC) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eduardo Jorge (PV) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0 0 0
Zé Maria (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 0 0 0 0 0 0 0
Mauro Iasi (PCB) 0 0 0 0
Rui Costa Pimenta (PCO) 0 0 0 0
Outros nomes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nenhum deles 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Não sabe 14 15 16 12 13 12 13 13 15 14 15 14 14
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 4602 1566 2839 759 801 4165 2528 6403 3520 2309 1615 3124
Total Nos. absolutos 10568 4804 2556 1855 1032 321 6069 4484 4499 2452 1685 1386 5045

P.8A Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para Presidente da República em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Dilma (PT) 45 80 28 34 18 40 75 37 14
Marina Silva (PSB) 34 12 50 41 72 35 12 40 59
Aécio Neves (PSDB) 6 1 17 12 8 6 2 7 12
Pastor Everaldo (PSC) 0 0 0 0 0 0 0
Eduardo Jorge (PV) 0 0 0 0 0 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0
Zé Maria (PSTU) 0 0 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 0 0 0 0
Mauro Iasi (PCB) 0 0 0
Rui Costa Pimenta (PCO) 0 0
Outros nomes 0 0 0 0 0 0
Nenhum deles 0 0 0 0 0 1
Não sabe 14 6 5 13 3 18 11 16 13
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 1614 542 385 172 6968 3814 4054 2569
Total Nos. absolutos 10568 1621 551 329 230 6996 3418 4114 2892

P.8A Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para Presidente da República em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
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TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Dilma (PT) 45 84 16 23 31 40 29
Marina Silva (PSB) 34 5 73 32 22 23 17
Aécio Neves (PSDB) 6 1 1 32 10 6 4
Pastor Everaldo (PSC) 0 0 0 7 0
Eduardo Jorge (PV) 0 0 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0
Zé Maria (PSTU) 0 0 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 0 0
Mauro Iasi (PCB) 0 0
Rui Costa Pimenta (PCO) 0 0
Outros nomes 0 0 0 0 0 0 0
Nenhum deles 0 0 0 0 3 1
Não sabe 14 10 8 12 29 28 49
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 3799 3477 1547 147 622 728
Total Nos. absolutos 10568 3404 3560 1653 138 709 831

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

P.8A Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para Presidente da República em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
Dilma (PT) 45 47 42 36 42 33 44
Marina Silva (PSB) 34 31 39 41 38 44 36
Aécio Neves (PSDB) 6 6 5 7 6 14 7
Pastor Everaldo (PSC) 0 0 0 0 0
Eduardo Jorge (PV) 0 0 0 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 0
Zé Maria (PSTU) 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 0 0
Mauro Iasi (PCB) 0 0
Rui Costa Pimenta (PCO) 0
Outros nomes 0 0 0 0 0 0
Nenhum deles 0 0 0 0 0 1
Não sabe 14 15 13 16 13 9 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 6129 2299 746 323 63 686
Total Nos. absolutos 10568 5908 2249 757 416 83 782

RELIGIÃO

P.8A Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para Presidente da República em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014
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TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

Dilma (PT) 45 35 45 41 47 42 41 34 36 42 41 48 36 40
Marina Silva (PSB) 34 43 27 37 28 31 46 44 44 23 37 24 33 46
Aécio Neves (PSDB) 6 6 12 5 5 9 2 8 7 19 5 6 14 2
Pastor Everaldo (PSC) 0 0 0 0 0 0 0 1
Eduardo Jorge (PV) 0 0 0 0 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0
Zé Maria (PSTU) 0 0 0 0 0 0
Luciana Genro (PSOL) 0 0 0 0
Mauro Iasi (PCB) 0 0
Rui Costa Pimenta (PCO) 0 0
Outros nomes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nenhum deles 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 2 1
Não sabe 14 14 16 16 19 17 11 13 12 15 17 20 15 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 2374 1131 901 623 583 472 141 651 142 359 81 92 79
Total Nos. absolutos 10568 2046 1339 1348 1258 1201 1211 765 1098 435 644 415 376 414

P.8A Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para Presidente da República em outubro ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

ESTADOS CAPITAIS



Evolução da expectativa de inflação
(estimulada e única, em %) 

54 54

59 59

65

58

64

58 58

46 48 48 48
51

46
44 45

51
54 53 54

52

48 47

40
43 42 42

36 38

33 41

40

36

31

36
39

31

35
37

31 30
27

30 29 29
27 25 26

30

15 14
12

19

13 12
14 13

18

12
15

11 12

16
14

25 25
22 21

27
25 25 26

9 9 10 11
9 10 9

6 8 7
9 8

26 a 
29/11
/07

25 a 
27/3/

08

25 a 
28/11
/08

16 a 
19/3/

09

26 a 
28/5/

09

14 a 
18/12
/09

17 a 
19/11
/10

15 e 
16/3/

11

9 e 
10/6/

11

18 e 
19/1/

12

13/12
/12

20 e 
21/3/

13

6 e 
7/6/1

3

27 e 
28/6/

13

7 a 
9/8/1

3

11/10
/13

27 e 
28/11
/13

19 e 
20/2/ 

14

2 e 
3/4/ 
14

7 e 
8/5/ 
14

3 a 
5/6/ 
14

1 e 
2/7/ 
14

15 e 
17/7/ 

14

14 e 
15/8/ 

14

28 e 
29/8/ 

14

8 e 
9/9/ 
14

Vai aumentar 46 48 48 48 36 38 33 41 51 46 44 45 51 54 53 54 59 59 65 58 64 58 58 52 48 47

Vai diminuir 9 9 15 10 14 12 19 13 12 14 13 18 12 15 11 9 10 9 6 8 7 9 8 12 16 14

Vai ficar como está 40 36 31 36 43 42 39 42 31 35 37 31 30 27 30 29 25 25 22 29 21 27 25 25 26 30

www.datafolha.com.br

Vai ficar como está 40 36 31 36 43 42 39 42 31 35 37 31 30 27 30 29 25 25 22 29 21 27 25 25 26 30

Não sabe 6 7 6 6 8 8 9 4 6 5 6 7 6 5 6 8 6 6 7 6 8 6 9 11 10 9

Fonte : Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, vai diminuir ou vai ficar como está ?
Base : Total da amostra - Brasil



Evolução da expectativa de desemprego
(estimulada e única, em %)

59

45
42

44 43 44

39 38

43
39

45
42

48

43 42
38

41
39

41

36

32

32
33

31

36
39 38 39 38

36 36

30

39

31

36

33

28
30 29

31
28

31
33

29
31

32
33 34 33

28
31 30

33

28
31 31

29 30
33

24
27

24 24

17

24
28

31
27

19
22 22

25 25

20 20
18

21
18

25 25
2423

21
29 23

26 a 25 a 25 a 16 a 26 a 14 a 17 a 15 e 9 e 18 e 13/12 20 e 6 e 27 e 7 a 11/10 27 e 19 e 2 e 7 e 3 a 1 e 15 e 14 e 28 e 8 e 
29/11
/07

27/3/
08

28/11
/08

19/3/
09

28/5/
09

18/12
/09

19/11
/10

16/3/
11

10/6/
11

19/1/
12

13/12
/12 21/3/

13
7/6/1

3
28/6/

13
9/8/1

3

11/10
/13 28/11

/13
20/2/ 

14
3/4/ 
14

8/5/ 
14

5/6/ 
14

2/7/ 
14

16/7/ 
14

15/8/ 
14

29/8/ 
14

9/9/ 
14

Vai aumentar 45 42 44 59 43 36 24 27 32 32 33 31 36 44 39 38 43 39 45 42 48 43 42 38 36 36

Vai diminuir 24 24 30 17 24 28 41 39 31 36 33 41 27 19 22 22 25 25 20 20 18 21 18 25 25 24

Vai ficar como está 28 30 23 21 29 31 28 31 33 29 31 23 32 33 34 33 28 31 30 33 28 31 31 29 30 33

Não sabe 4 4 3 3 4 5 7 3 4 4 4 5 4 4 5 7 5 4 5 5 6 6 8 8 9 8
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Fonte : Na sua opinião, daqui para frente o desemprego  vai aumentar, vai diminuir ou vai ficar como está ?

Não sabe 4 4 3 3 4 5 7 3 4 4 4 5 4 4 5 7 5 4 5 5 6 6 8 8 9 8

Base : Total da amostra - Brasil



Evolução da expectativa do poder de compra dos salários
(estimulada e única, em %) 

46

49

46
43

41
39 38 38

32

37 38

35 34

38

3535 34

40

36
34

37

33 33 34 35
33

32
32

32

25

29 34
33

26
28

30
32

28 28 27

32

26

31
32

30

28 29
31 25

22

25

21 22 27

32

29

28
31

31

29

30

28

3

31
33 29

3 33 33

28
30

31

3

28

31
32 32

28 30

32

29

33

26 26

15

18

21

18

26 25 25 16 26 14 17 15 9 18 20 6 27 7 27 19 2 7 3 1 15 14 28 826 a 
29/11
/07

25 a 
27/3/

08

25 a 
28/11
/08

16 a 
19/3/

09

26 a 
28/5/

09

14 a 
18/12
/09

17 a 
19/11
/10

15 e 
16/3/

11

9 e 
10/6/

11

18 e 
19/1/

12

13/12
/12

20 e 
21/3/

13

6 e 
7/6/1

3

27 e 
28/6/

13

7 a 
9/8/1

3

11/10
/13

27 e 
28/11
/13

19 e 
20/2/ 

14

2 e 
3/4/ 
14

7 e 
8/5/ 
14

3 a 
5/6/ 
14

1 e 
2/7/ 
14

15 e 
16/7/ 

14

14 e 
15/8/ 

14

28 e 
29/8/ 

14

8 e 
9/9/ 
14

Vai aumentar 32 32 32 25 29 34 46 43 33 41 39 49 38 26 28 30 38 32 28 28 27 32 26 31 32 30

Vai diminuir 28 29 31 37 25 22 15 18 25 21 22 18 27 38 32 29 28 31 35 34 38 31 35 29 30 28

Vai ficar como está 35 34 31 33 40 36 29 34 37 33 33 28 30 31 34 35 28 31 32 32 28 30 32 31 29 33

www.datafolha.com.br
Fonte : Na sua opinião, daqui para frente o poder de compra dos salários vai aumentar, vai diminuir ou vai ficar como está ?

Não sabe 5 5 5 5 6 7 9 5 5 5 6 5 5 5 6 6 6 5 6 6 7 7 8 9 9 8

Base : Total da amostra - Brasil



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Vai aumentar 47 47 47 51 46 46 47 45 42 48 54 44 49 51 60 48 44
Vai diminuir 14 14 13 15 15 13 13 13 14 15 11 15 13 11 11 13 15
Vai ficar como está 30 32 28 25 31 33 31 28 31 29 29 30 31 32 26 31 28
Não sabe 9 7 12 9 8 8 9 14 13 7 5 11 8 5 3 8 14
Vai aumentar 36 37 34 32 35 35 37 37 34 35 42 34 35 39 51 36 34
Vai diminuir 24 24 23 28 25 24 21 21 23 26 21 24 24 22 16 24 23
Vai ficar como está 33 34 33 33 34 34 35 31 33 34 33 33 35 34 31 34 32
Não sabe 8 5 9 6 6 7 7 12 10 6 5 9 5 5 2 6 11
Vai aumentar 30 31 30 37 36 29 25 25 30 33 25 33 30 27 22 31 29
Vai diminuir 28 30 27 23 26 29 31 32 24 28 40 23 29 39 50 29 28
Vai ficar como está 33 34 32 31 32 35 35 32 35 33 30 34 36 30 25 34 31
Não sabe 8 6 10 8 6 7 8 12 11 7 5 11 5 5 3 6 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 5051 5517 1768 2448 2056 2505 1790 4293 4415 1861 4416 3865 1192 541 7432 3136
Total Nos. absolutos 10568 4990 5578 1674 2373 2084 2572 1865 3982 4473 2113 3802 4073 1340 702 7486 3082

P.15 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ? E o poder de compra dos salários

vai aumentar, diminuir ou ficar como está  ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

INFLAÇÃO

DESEMPREGO

PODER DE COMPRA

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Vai aumentar 47 53 46 42 46 33 50 50 45 43 44 50 52
Vai diminuir 14 11 10 17 15 23 13 13 14 16 13 12 13
Vai ficar como está 30 29 33 30 31 29 29 29 31 30 32 29 29
Não sabe 9 8 11 11 7 15 8 7 10 11 11 9 7
Vai aumentar 36 40 32 33 33 29 37 38 34 33 35 34 39
Vai diminuir 24 20 22 26 29 33 23 22 24 26 24 23 21
Vai ficar como está 33 34 39 32 32 26 33 33 33 33 33 35 34
Não sabe 8 6 7 9 6 12 7 7 8 8 8 8 6
Vai aumentar 30 25 23 42 30 38 29 29 31 35 29 27 28
Vai diminuir 28 36 30 16 32 21 32 33 26 24 25 31 34
Vai ficar como está 33 33 37 33 32 28 32 33 33 31 36 33 33
Não sabe 8 7 10 9 6 12 6 6 10 10 9 9 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 4602 1566 2839 759 801 4165 2528 6403 3520 2309 1615 3124
Total Nos. absolutos 10568 4804 2556 1855 1032 321 6069 4484 4499 2452 1685 1386 5045

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

INFLAÇÃO

DESEMPREGO

PODER DE COMPRA

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.15 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ? E o poder de compra dos salários

vai aumentar, diminuir ou ficar como está  ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Vai aumentar 47 34 58 52 46 49 34 50 62
Vai diminuir 14 17 14 12 21 12 17 12 13
Vai ficar como está 30 41 24 27 27 28 39 29 18
Não sabe 9 7 4 9 6 11 11 9 7
Vai aumentar 36 26 52 36 31 37 28 36 48
Vai diminuir 24 33 15 19 35 22 30 21 19
Vai ficar como está 33 36 31 40 28 33 35 36 28
Não sabe 8 5 2 5 6 9 8 7 5
Vai aumentar 30 41 25 34 36 27 38 27 24
Vai diminuir 28 16 41 29 24 31 16 31 43
Vai ficar como está 33 37 29 31 34 32 37 34 27
Não sabe 8 6 4 6 7 9 9 8 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 1614 542 385 172 6968 3814 4054 2569
Total Nos. absolutos 10568 1621 551 329 230 6996 3418 4114 2892

P.15 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ? E o poder de compra dos salários

vai aumentar, diminuir ou ficar como está  ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

INFLAÇÃO

DESEMPREGO

PODER DE COMPRA

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
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TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Vai aumentar 47 34 52 61 59 63 42
Vai diminuir 14 16 15 10 14 5 9
Vai ficar como está 30 41 24 24 18 23 25
Não sabe 9 10 8 5 9 9 24
Vai aumentar 36 25 38 48 45 49 36
Vai diminuir 24 30 25 16 23 11 15
Vai ficar como está 33 37 31 32 27 31 29
Não sabe 8 8 6 5 6 9 21
Vai aumentar 30 38 29 23 29 23 22
Vai diminuir 28 16 32 44 30 40 28
Vai ficar como está 33 38 32 28 35 28 25
Não sabe 8 8 6 5 6 9 25
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 3799 3477 1547 147 622 728
Total Nos. absolutos 10568 3404 3560 1653 138 709 831

P.15 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ? E o poder de compra dos salários

vai aumentar, diminuir ou ficar como está  ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

INFLAÇÃO

DESEMPREGO

PODER DE COMPRA

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
Vai aumentar 47 45 49 54 58 49 46
Vai diminuir 14 14 15 13 10 13 11
Vai ficar como está 30 32 27 24 26 30 33
Não sabe 9 10 10 9 6 8 10
Vai aumentar 36 34 35 41 41 35 37
Vai diminuir 24 24 24 22 17 31 22
Vai ficar como está 33 34 33 28 35 27 33
Não sabe 8 7 8 8 6 7 7
Vai aumentar 30 30 33 33 26 17 30
Vai diminuir 28 28 25 32 44 41 33
Vai ficar como está 33 34 33 28 25 38 29
Não sabe 8 8 9 7 5 4 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 6129 2299 746 323 63 686
Total Nos. absolutos 10568 5908 2249 757 416 83 782

P.15 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ? E o poder de compra dos salários

vai aumentar, diminuir ou ficar como está  ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

INFLAÇÃO

DESEMPREGO

PODER DE COMPRA

RELIGIÃO
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TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

Vai aumentar 47 56 48 50 45 50 46 52 56 57 51 40 58 47
Vai diminuir 14 10 12 11 11 9 15 12 10 12 10 13 9 13
Vai ficar como está 30 28 30 30 32 29 25 28 30 25 29 37 24 26
Não sabe 9 6 10 9 12 12 14 7 5 6 10 9 9 14
Vai aumentar 36 41 41 36 32 33 35 39 40 46 40 31 42 34
Vai diminuir 24 20 19 20 21 26 25 22 18 19 19 19 20 24
Vai ficar como está 33 34 32 36 36 33 29 33 37 31 32 42 30 29
Não sabe 8 5 8 8 11 8 11 6 5 5 9 8 8 13
Vai aumentar 30 24 25 28 23 23 36 27 26 24 30 23 21 34
Vai diminuir 28 38 32 32 29 32 21 35 36 38 36 31 36 21
Vai ficar como está 33 33 33 33 35 33 30 32 33 30 28 39 31 33
Não sabe 8 5 11 7 12 12 13 6 5 8 6 7 12 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 2374 1131 901 623 583 472 141 651 142 359 81 92 79
Total Nos. absolutos 10568 2046 1339 1348 1258 1201 1211 765 1098 435 644 415 376 414

P.15 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ? E o poder de compra dos salários

vai aumentar, diminuir ou ficar como está  ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

INFLAÇÃO

DESEMPREGO

PODER DE COMPRA

ESTADOS CAPITAIS



Evolução da expectativa da situação econômica do entrevistado
(estimulada e única, em %) 
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Vai melhorar 54 53 60 50 53 57 61 62 54 60 57 68 56 44 48 47 56 49 46 43 42 48 44 48 46
Vai piorar 10 11 8 12 8 8 6 7 10 7 8 6 9 16 11 12 9 13 12 12 16 12 12 10 10
Vai ficar como está 32 33 30 35 37 31 28 28 34 30 31 24 32 36 37 37 31 36 39 41 38 38 40 37 39
Não sabe 4 3 3 3 3 4 5 3 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 5 3 5 5 5

www.datafolha.com.br

Fonte: Na sua opinião, nos próximos meses, a sua situação econômica  vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ? 
Base : Total da amostra - Brasil

Não sabe 4 3 3 3 3 4 5 3 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 5 3 5 5 5



Evolução da expectativa da situação econômica do país
(estimulada e única, em %) 
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Vai piorar 21 20 20 24 15 15 9 9 17 13 13 10 19 29 25 24 21 27 29 28 36 29 32 22 23
Vai ficar como está 41 41 36 40 41 38 33 37 37 37 38 34 38 36 40 39 37 35 39 41 32 36 36 36 37
Não sabe 4 4 4 4 4 6 7 4 4 4 5 5 4 4 5 6 5 4 5 5 7 5 7 8 7
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Fonte : Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ?
Base : Total da amostra - Brasil
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Vai melhorar 33 35 31 35 35 30 30 33 35 33 25 37 31 28 20 31 35
Vai piorar 23 23 23 23 22 23 25 22 19 23 31 21 22 28 35 24 21
Vai ficar como está 37 36 38 35 38 40 38 34 36 37 39 35 40 41 42 39 34
Não sabe 7 6 9 6 6 7 7 11 9 6 5 8 6 3 4 6 10
Vai melhorar 46 48 45 52 56 47 40 34 42 50 45 46 48 45 37 49 40
Vai piorar 10 10 10 9 8 9 12 13 10 10 12 10 10 10 14 9 12
Vai ficar como está 39 39 38 34 32 38 42 46 40 36 40 38 38 43 48 38 41
Não sabe 5 4 6 5 4 6 5 7 7 4 3 6 4 2 1 4 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 5051 5517 1768 2448 2056 2505 1790 4293 4415 1861 4416 3865 1192 541 7432 3136
Total Nos. absolutos 10568 4990 5578 1674 2373 2084 2572 1865 3982 4473 2113 3802 4073 1340 702 7486 3082

SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO PAÍS

SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO ENTREVISTADO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

P.16 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ?
E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Vai melhorar 33 27 26 41 35 45 31 30 34 36 32 30 30
Vai piorar 23 27 22 18 25 15 26 27 21 20 21 24 28
Vai ficar como está 37 39 43 33 35 31 37 37 38 35 40 40 37
Não sabe 7 6 8 8 6 10 7 5 8 9 7 7 5
Vai melhorar 46 42 37 54 51 57 48 48 45 45 47 46 47
Vai piorar 10 12 11 7 9 8 11 11 10 10 9 10 12
Vai ficar como está 39 41 45 34 38 26 37 38 39 38 39 38 39
Não sabe 5 4 7 5 2 9 4 4 6 7 5 6 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 4602 1566 2839 759 801 4165 2528 6403 3520 2309 1615 3124
Total Nos. absolutos 10568 4804 2556 1855 1032 321 6069 4484 4499 2452 1685 1386 5045

SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO PAÍS

SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO ENTREVISTADO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

PORTE DO MUNICÍPIO

P.16 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ?
E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ?

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PSDB PMDB PSB
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Vai melhorar 33 47 26 34 49 29 47 27 22
Vai piorar 23 12 34 24 21 24 10 24 41
Vai ficar como está 37 36 36 37 24 39 35 42 33
Não sabe 7 5 4 5 6 8 8 7 5
Vai melhorar 46 60 40 42 59 43 57 42 37
Vai piorar 10 5 18 13 5 11 5 10 19
Vai ficar como está 39 33 41 42 31 40 33 43 40
Não sabe 5 2 2 3 5 6 5 5 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 1614 542 385 172 6968 3814 4054 2569
Total Nos. absolutos 10568 1621 551 329 230 6996 3418 4114 2892

SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO PAÍS

SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO ENTREVISTADO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)

P.16 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ?
E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Dilma (PT)

Marina 
Silva 
(PSB)

Aécio 
Neves 

(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Vai melhorar 33 44 32 22 32 12 21
Vai piorar 23 11 25 37 36 41 20
Vai ficar como está 37 37 37 37 27 39 36
Não sabe 7 7 6 5 5 7 23
Vai melhorar 46 56 47 32 51 29 35
Vai piorar 10 6 10 16 12 21 10
Vai ficar como está 39 34 39 48 33 43 38
Não sabe 5 4 4 4 5 6 17
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 3799 3477 1547 147 622 728
Total Nos. absolutos 10568 3404 3560 1653 138 709 831

SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO PAÍS

SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO ENTREVISTADO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE

P.16 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ?
E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Católica
Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica 
não Pente- 

costal

Espirita Karde- 
cista / Espiri- 

tualista

É ateu / não 
acredita em 

Deus

Não tem 
religião 

nenhuma
Vai melhorar 33 34 34 33 26 19 28
Vai piorar 23 22 21 24 35 34 25
Vai ficar como está 37 37 38 36 35 42 40
Não sabe 7 7 8 7 3 4 7
Vai melhorar 46 44 53 47 39 37 46
Vai piorar 10 10 8 12 15 13 11
Vai ficar como está 39 40 33 37 44 47 37
Não sabe 5 5 6 4 2 3 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 6129 2299 746 323 63 686
Total Nos. absolutos 10568 5908 2249 757 416 83 782

SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO PAÍS

SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO ENTREVISTADO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

RELIGIÃO

P.16 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ?
E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL
SP MG RJ RS PR PE DF São Paulo Belo Horizonte Rio de Janeiro Porto Alegre Curitiba Recife

Vai melhorar 33 26 28 29 28 31 37 31 27 23 26 30 28 30
Vai piorar 23 29 26 25 22 23 19 26 30 31 26 20 31 25
Vai ficar como está 37 40 36 39 39 36 32 37 39 37 41 41 32 34
Não sabe 7 4 10 7 11 10 11 6 5 8 7 9 9 11
Vai melhorar 46 43 36 49 36 41 48 44 42 37 46 46 40 46
Vai piorar 10 13 10 12 12 10 8 11 13 14 13 10 11 10
Vai ficar como está 39 42 46 35 43 42 34 40 42 44 36 39 41 34
Não sabe 5 3 8 4 9 7 9 4 3 5 5 5 7 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 10568 2374 1131 901 623 583 472 141 651 142 359 81 92 79
Total Nos. absolutos 10568 2046 1339 1348 1258 1201 1211 765 1098 435 644 415 376 414

SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO PAÍS

SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO ENTREVISTADO

Projeto: PO3760
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo: 08 a 09/09/2014

CAPITAISESTADOS

P.16 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ?
E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está ?

(Resposta estimulada e única, em %)




